



ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,919 — 1970 අගෝස්තු 14 වැනි සිකුරාදා — 1970.8.14

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

IV වැනි කොටස—පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනුකර ගතහැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිටු		පිටු
පළාත් පාලන නිවේදන	553	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ වාර්තා	561
පනතුරු-ඇඹරුමු	556	අය-වැය ලේඛන	562
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	558	දේපල විකිණීම්	563
අතුරු ව්‍යවස්ථා	—	මාර්ග කොමිටි දැන්වීම්	—
පළාත් පාලන සභා රජයේ ආදායම සම්බන්ධ දැන්වීම්	560	විවිධ දැන්වීම්	565

පළාත් පාලන නිවේදන

ඇල්.ඩී.—බී. 10/45

බලන්ගොඩ නගර සභාව

නගර සභා ආඥාපනත

දේපොල බද්ද—1970

(255 වැනි අධිකාරය වන) නගර සභා ආඥාපනතේ 160 වන වගන්තිය යටතේ බලංගොඩ නගර සභාව විසින් එම සභාවේ පරිපාලන සීමා ඇතුළත වූ ප්‍රදේශය සඳහා 1970 වර්ෂයේ දේපොල බද්ද වශයෙන්, පසුගිය වර්ෂයේ පනවා තිබුණු පහත දැක්වෙන බදු ප්‍රමාණයම, සභාව විසින් නිශ්චය කරනු ලැබිය හැකි යම් යම් සීමා කිරීම්, සුදුසුකම් හා කොන්දේසිවලට යටත් කොට පනවන ලද බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

(අ) මීට යාකොට ඇති උපලේඛනයේ නිශ්චිතව සඳහන් කොට ඇති බලංගොඩ නගරයේ එකී කොටසෙහි පිහිටි සියළුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට දහසය බැගින් වූ වරිපනම් බද්දක් සහ

(ආ) එකී උපලේඛනයේ නිශ්චිතව සඳහන් ප්‍රදේශයෙන් පිටවූ තරම බලංගොඩ නගරයේ පිහිටි සියළුම නිශ්චල දේපල වල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට පහක බද්දක්.

මෙම බද්ද පිළිවෙලින් ඔක්තෝබර් 30 හා දෙසැම්බර් 31 යන දිනයන්හි සමාන කොටස් දෙකකින් ගෙවිය යුතු වේ.

පී. සිරිවර්ධන,

රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ ස්ඵර ලේකම්.

1970 ජූලි මස 31 දින,
කොළඹදි. 5.

උපලේඛනය

සබරගමුව පළාතේ රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ කඩවත හා මැද කෝරළ ප්‍රදේශය ආදායම් නිලධාරී කොට්ඨාශයේ හෙලර්බි පළාතේ බලංගොඩ නගරය හා බලංගොඩ ගම්මුලාදැති කොට්ඨාශයන් තුළ පහත සඳහන් මායිම් ඇතුළත පිහිටි මහත් බිම් ප්‍රදේශය—

උතුරට : අ.ග.සි. 471, 36 වන බිම් කට්ටියේ (ප්‍රධාන පාර) ඊසාන දිග කෙළවරෙහි රාජ්‍යසභා සිට බලංගොඩ දක්වා වූ ප්‍රසිද්ධ පාරේ උතුරු මායිමේ වූ ලක්ෂ්‍යයක සිට එකී පාරේ උතුරු මායිම ඔස්සේ එකී සැලැස්මෙහි 99 වන බිම් කට්ටියේ අග්නි දිග කෙළවර දක්වා ගිණිකොණ දෙසටද, එතැන් සිට එකී සැලැස්මෙහි 99 හා 98 දරණ බිම් කට්ටිවල

සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දැක්වෙන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යථෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1968 දෙසැම්බර් මස 14 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපතිගේ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

ඇල්. ඩබ්ලිව්. පී. පුරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

නැගෙනහිර මායිම හා 93 හා 94 බිම් කවර්වල දකුණු මායිම ඔස්සේ එකී 93 වන මායිම ගිණිකොණ දිග කෙළවර ඇති මායිමල දක්වා ඊශාන දෙසට හා ගිණිකොණ දෙසටද, එතැන් සිට එකී සැලැස්මේ 93 වන බිම් කවර්වල නැගෙනහිර මායිම හා 92 වන බිම් කවර්වල දකුණු මායිම ඔස්සේ එකී 92 වන බිම් කවර්වල අග්නි දිග කෙළවර මායිමල දක්වා උතුරු දෙසට හා නැගෙනහිර දෙසටද, එතැන් සිට එකී සැලැස්මේ 79,91,88 (අභිපාර) 81 හා 87 යන බිම් කවර්වල දකුණු මායිම ඔස්සේ එකී 87 වන බිම් කවර්වල අග්නිදිග කෙළවර වූ බිම් සලකුණ දක්වා ගිණිකොණ දෙසට හා ඊශාන දෙසටද, එතැන් සිට එකී සැලැස්මේ 84 වන බිම් කවර්වල බටහිර හා දකුණු මායිම ඔස්සේ බලංගොඩ සිට මොරගල දක්වා වූ කුඩා පාරේ බටහිර මායිමේ මායිම ලද දක්වා නිරිත දෙසට, ගිණිකොණ දෙසට හා ඊශාන දෙසටද, එතැන් සිට, එකී 84 වන බිම් කවර්වල දකුණු මායිම දික්ගැස්සීමේ රේඛාව ඔස්සේ, එකී කුඩා පාර හරහා එහි නැගෙනහිර සීමාව දක්වා ඊශාන දෙසටද, එතැන් සිට එකී කුඩා පාරේ නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ 298 වන අ.ග.සි. (අහර) 20 වන බිම් කවර්වල උතුරු මායිම දක්වා නිරිත දෙසටද, එතැන් සිට, එකී 20 වන බිම් කවර්වල (අහර) උතුරු මායිම ඔස්සේ එකී අහර ගිණිකොණ දෙසට හැපී යන වංගුවෙහි වූ ඉහතකී සැලැස්මේ 26 වන බිම්කවර්වල ඊශාන දිග කෙළවර අහර වූ ලක්ෂ්‍යය දක්වා නැගෙනහිර දෙසට අදින ලද රේඛාවකින් ද;

නැගෙනහිරට: අවසන් වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට 298 වන අ.ග.සි. 20 වන බිම් කවර්වල (අහර) නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ රත්නපුර-ගපුනලේ ප්‍රසිද්ධ පාරේ උතුරු මායිම දක්වා ගිණිකොණ දෙසට, නිරිත දෙසට හා දකුණු දෙසටද, එතැන් සිට, එකී 20 වන බිම් කවර්වල මායිම දික්ගැස්සීමේ රේඛාවක් ඔස්සේ එකී ප්‍රසිද්ධ පාර හරහා එහි දකුණු මායිම දක්වා දකුණු දෙසටද, එතැන් සිට එකී ප්‍රසිද්ධ පාරේ දකුණු මායිම ඔස්සේ එකී සැලැස්මේ 36 වන බිම් කවර්වල ඊශාන කෙළවර දක්වා බටහිර දෙසටද, එතැන් සිට 36 වන බිම් කවර්වල නැගෙනහිර හා දකුණු මායිම සහ, 35 වන බිම් කවර්වල දකුණු මායිම ඔස්සේ එකී 35 වන බිම් කවර්වල නිරිත දිග කෙළවර දක්වා නිරිත දෙසටද, බටහිර දෙසට හා වයඹ දෙසටද, එතැන් සිට 37 වන බිම් කවර්වල උතුරු මායිම ඔස්සේ එකී සැලැස්මේ 69 වන බිම් කවර්වල උතුරු මායිම වූ ඇලේ මධ්‍ය රේඛාව තෙක් නිරිත දෙසටද, එතැන් සිට එකී 69 වන බිම් කවර්වල උතුරු හා බටහිර මායිම ඔස්සේ ගලාබසින ඉහත කී ඇලෙහි මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ එකී සැලැස්මේ 70 වන බිම් කවර්වල උතුරු මායිම මායිමල දක්වා බටහිර හා දකුණු දෙසටද, එතැන් සිට, 70 වන බිම් කවර්වල බටහිර හා උතුරු සීමාවන් හා 71 හා 76 වන බිම් කවර්වල බටහිර මායිම ඔස්සේ එකී සැලැස්මේ 72 වන බිම් කවර්වල උතුරින් ම වූ කෙළවර මායිමල දක්වා නිරිත දෙසට හා දකුණු දෙසටද, එතැන් සිට, එකී සැලැස්මේ 72 වන බිම් කවර්වල උතුරු කෙළවරෙහි මායිමල දක්වා නිරිත දෙසට හා දකුණු දෙසටද, එතැන් සිට 72 වන බිම් කවර්වල උතුරු මායිම හා 73 වන බිම් කවර්වල බටහිර මායිම ඔස්සේ 73 වන බිම් කවර්වල දකුණු මායිම ඇලෙහි මධ්‍ය රේඛාව තෙක් නිරිත දෙසටද, එතැන් සිට 73 වන හා 76 වන බිම් කවර්වල දකුණු මායිම වන්නාවූ ඇලෙහි මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ අංක 203803 දරන හිමිකම් සැලැස්මෙහි නිරිතදිග කෙළවර මායිමල හමුවනතෙක් ගිණිකොණ දෙසටද, එතැන් සිට, එකී අංක 203803 දරන සැලැස්මෙහි බටහිර සැලැස්මේ දික්ගැස්සීමේ රේඛාව ඔස්සේ අවසාන ගම් සිතියම 481 හි 3 වන බිම් කවර්වල හරහා දොරවෙල කඳුර මධ්‍ය රේඛාව හමුවනතෙක් නිරිත දෙසටද, එතැන් සිට එකී දොරවෙල කඳුර මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ අංක 482 දරන අ.ග.සි. 4 වන බිම් කවර්වල වයඹ දිග කෙළවරෙහි වූ එහි දකුණු ඉවුරේ මායිමල දක්වා ගිණිකොණ දෙසටද, ඊශාන

දෙසට හා නැවත ගිණිකොණ දෙසටද, එතැන් සිට එකී සැලැස්මේ 4 වන බිම් කවර්වල බටහිර මායිම ඔස්සේ බලංගොඩ සිට මහවලතැන් දක්වා වූ පාරේ නැගෙනහිර මායිම දක්වා නිරිත දෙසටද, ගිණිකොණ දෙසටද, නැවතත් නිරිත දෙසටද, ගිණිකොණ දෙසට හා නිරිත දෙසටද ඇදී රේඛාවකින් ද;

දකුණට: අවසන් වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට බලංගොඩ සිට මහවලතැන් දක්වා යන පාර හරහා අ.ග.සි. 482 හි 28 වන බිම් කවර්වල උතුරු මායිමේ කොටසක් වූ ඇලෙහි මධ්‍ය රේඛාව දක්වා නිරිත දෙසටද, එතැන් සිට, එකී ඇලෙහි මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ එකී සැලැස්මේ 21 වන බිම් කවර්වල නැගෙනහිර මායිම දක්වා නිරිත දෙසට හා නැගෙනහිර දෙසටද, එතැන් සිට එකී 21 වන බිම් කවර්වල නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම ඔස්සේ එකී සැලැස්මේ 23 වන බිම් කවර්වල ගිණිකොණදිග කෙළවර දක්වා ඊශාන දෙසට හා වයඹ දෙසටද, එතැන් සිට එකී 23 වන බිම් කවර්වල නැගෙනහිර, උතුර හා බටහිර මායිම ඔස්සේ එම 23 වන බිම් කවර්වල නිරිත දිග කෙළවරෙහි වූ ඇලෙහි සිහිටි මායිම ලකුණ දක්වා ඊශාන දෙසටද, වයඹ දෙසටද, නිරිත දෙසට හා ගිණිකොණ දෙසටද, එතැන් සිට එකී සැලැස්මේ 24 වන බිම් කවර්වල උතුරු හා බටහිර මායිම ඔස්සේ එකී 24 වන බිම් කවර්වල බටහිර මායිම වන්නාවූ ගල් පොත්තේ ඇරුම ඇලෙහි මධ්‍ය රේඛාව දක්වා නිරිත දෙසට, ගිණිකොණ දෙසටද, නැවතත් නිරිත දෙසට හා ගිණිකොණ දෙසටද, එතැන් සිට එකී ගල් පොත්තේ ඇරුම ඇලෙහි මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ 24 වන බිම් කවර්වල නිරිත දිග කෙළවරෙහි වූ ගල් පිහිටි මායිම ලකුණ දක්වා නිරිත දෙසටද, එතැන් සිට එකී ගල් පොත්තේ ඇරුම ඇල හරහා අවසාන ගම් සිතියම 288, 30 වන බිම් කවර්වල ඊශාන දිග කෙළවර දක්වා ඊශාන දෙසට ඇදී සෘජු රේඛාවකින් ද, එතැන් සිට එකී සැලැස්මේ 30 හා 29 බිම් කවර්වල උතුරු මායිම ඔස්සේ රත්නපුර සිට ගපුනලේ දක්වා වූ ප්‍රසිද්ධ පාරේ නැගෙනහිර මායිම දක්වා බටහිර දෙසටද, එතැන් සිට එකී ප්‍රසිද්ධ පාර ඔස්සේ අ.ග.සි. 477 හි 83 වන බිම් කවර්වල අග්නිදිග කෙළවර දක්වා බටහිර දෙසට ඇදී සෘජු රේඛාවකින් ද, එතැන් සිට එකී සැලැස්මේ 83, 82 හා 81 යන බිම් කවර්වල නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ, එකී 81 වන බිම් කවර්වල ඊශාන දිග කෙළවරෙහි ඇති මායිමල දක්වා ඊශාන දෙසටද, උතුරු දෙසට හා නැවතත් ඊශාන දෙසටද, එතැන් සිට 81, 165, 79, 78, 77, 76, 161 හා 72 වන බිම් කවර්වල උතුරු මායිම ඔස්සේ වතු කඳුගොඩ සිට බලංගොඩ දක්වා ඇත. අභිපාර පසු කරමින්, 72 වන බිම් කවර්වල බටහිර සීමාව වූ වතුබිමේ ඇලෙහි මධ්‍ය රේඛාව දක්වා වයඹ දෙසට හා නිරිත දෙසට හා නැවතත් වයඹ දෙසටද ඇදී රේඛාවකින් ද;

බටහිරට: අවසන් වරට සඳහන් කළ ලක්ෂ්‍යයේ සිට, එකී වැකුඹුරේ ඇලෙහි මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ ගම, ඇල හාවක් නාවූ මෝයෙහි මධ්‍ය දක්වා වයඹ දෙසටද, එතැන් සිට ගම ඇල මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ මාස්තැන් සිට බලංගොඩ දක්වා වූ පාර පසු කරමින්, එකී ගම ඇල දොරවල මධ්‍ය හා සම්බන්ධව මග මෝයෙහි මධ්‍ය දක්වා ඊශාන දෙසටද, එතැන් සිට එකී දොරවල මගේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ එය රණවිඳුණේ ඇල සම්බන්ධවන මෝයෙහි මධ්‍ය දක්වා ඊශාන දෙසටද, එතැන් සිට එකී රණවිඳුණේ අමුණේ ඇලෙහි මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ මුලත්ගම සිට බලංගොඩ දක්වා වූ පාර පසු කරමින්, අ.ග.සි. 474 හි, 113 වන බිම් කවර්වලෙහි ගිණිකොණ දිග කෙළවරෙහි මායිමල දක්වා, උතුරු දෙසටද, නිරිත දෙසටද, වයඹ දෙසටද, ඊශාන දෙසට හා නැවතත් වයඹ දෙසටද, එතැන් සිට එකී 113 වන බිම් කවර්වල නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ රාස්සල සිට බලංගොඩ දක්වා වූ පාරේ දකුණු මායිමෙහි වූ බිම් සලකුණ දක්වා ඊශාන දෙසටද, එතැන් සිට එකී ප්‍රසිද්ධ පාර හරහා ප්‍රදේශයේ උතුරු සීමාවේ ආරම්භක ලක්ෂ්‍යය දක්වා ඊශාන දෙසට ඇදී සෘජු රේඛාවකින් ද වේ.

8-526-70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

එල්. ඩී.-බී. 22/47

පස්සර සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා ආඥාපනත
1970 වර්ෂය සඳහා විශේෂ කසල බද්ද

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 129 (අ) වැනි වගන්තිය යටතේ සහ ඒ වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන සහ සවිදේශ කටයුතු ආමන්වරයා විසින් දෙන ලද අනුමැතිය ඇතිව, සභාව විසින් නියම කරනු ලැබිය හැකි යම් සීමාකිරීම් හුදුසුකම් හා කොන්දේසි වලට යටත්ව, පිළිවෙලින් සැපයීමට 30 සහ දෙසැම්බර් 31 යන

දිනයන්හිදී සම කොටස් දෙකකින් භෞමික සුදු වූද, පස්සර නගරය තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපොලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට දෙකක් වූද, බද්දක් පස්සර සුළු නගර සභාව විසින් 1970 වර්ෂය සඳහා පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

පී. සිරිවර්ධන,
 රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන සහ සවිදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ ජීවර ලේකම්.

1970.8 මස 4 වැනි දින,
 කොළඹ.

8-494-70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

එල්.ඩී.—බී. 20/50

තෙල් දෙණිය සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා ආඥාපනත

1970 වර්ෂය සඳහා වූ විශේෂ ජල බද්ද

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 129 (අ) වැනි වගන්තිය යටතේ සහ ඒ වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු ආමන්වරයා විසින් දෙන ලද අනුමැතිය ඇතිව, අතුරු ව්‍යවස්ථා වලින් නියම කළ හැකි සීමා කිරීම් හා නිදහස් කිරීම්වලට යටත්ව පිළිවෙලින් 1970 ජූනි 30, ඔක්තෝබර් 30 සහ දෙසැම්බර් 31 දින වලින් අවසාන වන සමාන කොටස් තුනකින් ගෙවිය හැකි වන

සේ, ඉකුත් වර්ෂයේ බලපැවැත්වෙමින් තිබූ පරිදිම, තෙල් දෙණිය නගර සීමාව තුළ තිබෙන කුඹුරු හැර සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට තුන බැගින් වූ ජලය පිළිබඳ විශේෂ වරිපනම් බද්දක්, 1970 වර්ෂය සඳහා තෙල් දෙණිය නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් විසින් පනවා ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

පී. සිරිවර්ධන,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු
අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම්.

1970.8.4 දින,
කොළඹ.
8-495—70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

එල්.ඩී.—බී. 40/47

මූලතීව්‍ය සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා ආඥාපනත

1970 වර්ෂය සඳහා කසල ශෝධන විශේෂ වරිපනම් බදු

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 129 (අ) වැනි වගන්තිය යටතේ සහ ඒ වගන්තියෙන් රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු ආමන්වරයා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, ඔහු විසින් දෙන ලද අනුමැතිය ඇතිව, අතුරු ව්‍යවස්ථාවලින් නියම කළ හැකි සීමා කිරීම් හා නිදහස් කිරීම්වලට යටත්ව, මූලතීව්‍ය නගරය තුළ පිහිටි සියලුම නිශ්චල දේපලවල

වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හතර බැගින් වූ කසල ශෝධන විශේෂ වරිපනම් බද්දක් පිළිවෙලින් ජූනි 30, ඔක්තෝබර් 30 සහ දෙසැම්බර් 31 යන දිනයන්හි සමාන කොටස් තුනකින් ගෙවා අවසාන කළ හැකි අන්දමට 1970 වර්ෂය සඳහා මූලතීව්‍ය සුළු නගර සභාව විසින් පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

පී. සිරිවර්ධන,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු
අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම්.

1970.8.4 දින,
කොළඹ.
8-496—70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්.ඩී.—බී 12/65

දළගම සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා ආඥාපනත

1970 වර්ෂය සඳහා වූ දේපල වරිපනම් බද්ද

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 159 (1) වැනි වගන්තිය යටතේ සහ ඒ වගන්තියෙන් රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු ආමන්වරයා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර ඔහු විසින් දෙන ලද අනුමැතිය ඇතිව, සභාව විසින් නියම කළ හැකි සීමා කිරීම්, විශේෂයෙන් හා කොන්දේසිවලට යටත්ව දළගම නගරය තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලවල (කුඹුරු හැර) වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හතරක් බැගින් වූ වරිපනම් බද්දක් පිළිවෙලින් ජූනි 30, ඔක්තෝබර් 30 හා දෙසැම්බර් 31 යන දිනයන්හි සමාන කොටස් තුනකින් ගෙවා අවසාන කළ හැකි වනසේ 1970 වර්ෂය සඳහා දළගම සුළු නගර සභාව විසින් පනවනු ලැබූ බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

පී. සිරිවර්ධන,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු
අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම්.

1970. 8. 4 වැනිදා,
කොළඹ දින.
8-493—70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම් සභා ආඥාපනත

17 (5) වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දන්වීම

1961 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත ගම් සභා ආඥාපනතේ (257 අධිකාරය) 17 (5) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලයේ ප්‍රකාර ත්‍රිකුනාමලයේ පලාත් පාලන සභකාර කොමසාරිස් ධර්මලිංගම් වාමදේවන් වන මා විසින්, මට යාකොට ඇති උපලේඛනයේ 1 වැනි තීරුවෙන් නියමිත ගම් සභාවේ සභාපති තෝරා පත් කිරීම එකී උපලේඛනයේ 2 වැනි තීරුවේ අනුරූප සටහනින් නියමිත දිනයෙහි දී, එකී උපලේඛනයේ 3 වැනි තීරුවේ අනුරූප සටහනින් නියමිත වේලාවේ දී එකී උපලේඛනයේ 4 වැනි තීරුවෙන් නියමිත ස්ථානයෙහි දී මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

ඩී. වාමදේවන්,
ත්‍රිකුනාමලයේ පලාත් පාලන සභකාර කොමසාරිස්.

1970.8.5 වැනි දින,
ත්‍රිකුනාමලයේ,
ප.පා.ස.කො. කාර්යාලයේ දී.

උපලේඛනය

1 වැනි තීරුව	2 වැනි තීරුව	3 වැනි තීරුව	4 වැනි තීරුව
ගම් සභාවේ නම	දිනය	වේලාව	ස්ථානය

කඩබේසිපරිවන් ගම් 1970.8.21 ... පෙ.ව. 10.30... කඩබේසිපරිවන් ගම් සභාව සභා කාර්යාලය

8-548—70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම් සභා ආඥාපනත

ගම් සභා ආඥාපනතේ 17 වන වගන්තිය යටතේ වූ දන්වීමයි

(257 වන අධිකාරිය වන) ගම් සභා ආඥාපනතේ 17 (5) දරණ වගන්තියෙන් මා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලයේ ප්‍රකාර, ශාල්ලේ පලාත් පාලන සභකාර කොමසාරිස් වන වික්‍රමරත්න කොච්ඡපිලි ආරච්චි පටබැඳියේ පර්සි අබේසිංහ වන මා විසින් 1970 අගෝස්තු

මස 22 වන දින පෙරවර 9.15ට කහවේ පිහිටි වේරගොඩ ගම් සභා කාර්යාලයේ දී ශා. ජි. ජි. අබේසිංහ, වේරගොඩ ගම් සභාවේ රැස්වීමක් මෙයින් කැඳවා සිටිනු ලැබේ.

බබ්ලිවි. කේ. ඒ. පී. පී. අබේසිංහ,
පලාත් පාලන සභකාර කොමසාරිස්, ශාල්ල.

1970 අගෝස්තු මස 8 වන දින,
ශාල්ලේ පලාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ දී ය.
8-514—70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු — ඇබැර්තු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—රජයේ නිලධාරීන්ට අදාළ වන ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව විවාහක දීමනාවක් ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම වූ කලී 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතට හා පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(අ) 1952 අගෝස්තු මස 8 වැනි දින හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද, කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අනික් තනතුරුද, විශ්‍රාම වැටුප් යෝජනා ක්‍රමය යටතට මාරුකරනු නොලැබූ ස්ථිර නොවන පළාත් පාලන සේවා සමාජිකයින් විසින් උසුලනු ලබද්දී, 1962 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(ආ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදු හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට මාරුකර හරිනු ලැබුවහොත්, ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිතිවාසිකම් ආරක්ෂා වේ.

(ඇ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතර ව්‍යවස්ථාවේ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ, 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනත ප්‍රකාර, පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින්ද ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතර ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඈ) පළාත් පාලන විශ්‍රාම වැටුප් යෝජනා ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට ප්‍රකාශ කරනු නොලැබූ තනතුරුවලට කෙරෙන පත්වීම සම්බන්ධයෙන් වූ විට, එම තනතුරුවලට පත්කරනු ලබන අය 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතෙහි 18 වන වගන්තිය යටතේ පිහිටවනු ලැබූ පළාත් පාලන සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට, ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට පහක් (5%) දායක මුදල් වශයෙන් ගෙවිය යුත්තාහ. අදාළ නිලධාරීන්ගේ වැලපෙන් සියයට හත හමාරක් (7෪%) ඔවුන් පත්කරනු ලබන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඔවුන් වෙනුවෙන් ගෙවනු ලැබේ.

(ඉ) ස්ථිරින්ද, වයස 55 ට වැඩි නිලධාරීන්ද පළාත් පාලන සේවයට පත්කරන ලද දිනයට ඉස්සරින්ද ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරා නිලධාරීන්ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාටම, 1952 ජූනි 30 වැනි දින හා 10,329 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරා විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරා විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට හතරක (4%) මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට තුනක (3%) දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඊ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක්, මුලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ඇප මප්පුවක් මගින් හෝ ඇප තබන ලෙස මේ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(උ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනයක තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුවද සේවය කිරීම සඳහා ආවේණික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛස නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඌ) අන්‍යාකාරයකින් නියමකොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(එ) අයදුම්කරුවන්, නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උප්පැන්න ආහුකික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසු වී සිටිය යුතුයි.

(ඵ) පත්කරනු ලබන අය දිවයිනෙහි ඕනෑම පෙදෙසක සේවය කළ යුතුයි.

4. පළාත් පාලන සේවයට නව ප්‍රවේශක නිලධාරීහු.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරිච්ඡා කාලය යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියමකොට නැත්නම්, අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානවලටත්, ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහා දැනට පවත්නා වූත් හෝ මිනිත්තු සමපාදනය කළහැකි වූ කිසියම් නිෂේශ හෝ නිකුර්තිවලට එකඟවීමේ කොන්දේසියට සියලුම නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන් එකඟ විය යුතුය.

(iii) රාජකාරි කටයුතු භාර්යක්ෂම ලෙස ඉටුකිරීමෙහි ලා අත්‍යවශ්‍ය නොවන්නාවූ විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර, ඔවුන් ස්වකීය ආධුනික/වැඩ පරීක්ෂණ කාලපරිච්ඡේදය ඇතුළත රාජ්‍ය භාෂාව වන සිංහලෙන් වැඩ කිරීමේ දැනුමක් ලබාගත යුතුය.

(iv) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂණ කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම, අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාලසීමාව තුළදී කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්වයට වඩා ඉහළ නොවන මට්ටමක් දක්වා වූ සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් සමත්වීම උඩ රටා පවතී. නියමිත කාලසීමා ඇතුළතදී මෙම පරීක්ෂණවලින් අසමත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් එසේ නියමිත පරීක්ෂණවලින් සමත්වන තුරු, නියමිත වැටුප් වැඩිවීම නොගෙවනු ලබන අතර, ස්වකීය ආධුනික කාලය/වැඩ පරීක්ෂණ කාලය අවසාන වන විට, සිංහල ප්‍රවීණතාව පිළිබඳ නියමිත තත්වය ලබා ගැනීමට අසමත් වන නිලධාරීන්ගේ සේවය අවසන් කරනු ලැබිය හැකිය.

(v) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුම සුදුසුකම් වශයෙන් නියමකොට ඇත්තා වූ සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුට ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයයකින් සම්මානයක් කිසිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලීම කරන්නාවූ නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

සටහන.—(i) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබාගන්නා අය, තනතුරු ස්ථිර කිරීම සඳහා පූර්ව අවශ්‍යතාවයක් වශයෙන් වූ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණ සමත්වීමෙන් තීරණය කරනු ලබයි.

(ii) රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියේ පරමාර්ථයන් සඳහා, “නව ප්‍රවේශක” යන පදය අදාළ වනුයේ 1960.1.29 දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරන ලද ගැසට් නිවේදන අනුව පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පළමුවට පත්කරනු ලබන නිලධාරීන්ටය.

(iii) රජයේ සේවයෙහි නියැලීම සිට, පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු භාරගැනීම සඳහා සේවයෙන් නිදහස් කරනු ලබන්නාවූ “ආදි ප්‍රවේශක නිලධාරීන්” කෙරෙහි ඉහත 4 වැනි ඡේදයේ (iii) හා (iv) දරණ ඡේදවල සඳහන් විධිවිධාන අදාළ නොවේ.

5. සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම, තමා ලාංකිකයකු බවට සැහෙන යාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. “ලාංකිකයා” යනු පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වූවෙකි.

6. සේවාමුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවාමුක්ත වූ අයදුම් කරුවනට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුද සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම්කර ඇති තනතුරුවල නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම්, ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරුවනට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකාම අයදුම්කරු එවීමට ස්ථිර-තනතුරක්-දරණ, එර්ෂ-දෙකක අධිකාරී-සේවාවක් ඇති ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයන්හි සේවකයන්ට පූර්වන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල සභාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ග යෙහි. ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවන අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුවහොත්, ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදාහැරීමට තමන් සුදානම් සිටින්නේ නැද්දී සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක්, අන්කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයෙකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවහොත්, ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයෙකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුවද අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බලපෑමක් වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත් වන්නේය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම්කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන්කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි නම්, ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට නුසුදුසු බවට පත්කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අභ්‍යවරණය වූණි නම්, රාජකාරියෙන් පහ කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත්, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම්පතක් පැපැලේට් ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුමුම ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

ආභාකාරයකින් සඳහන්කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත් ආකෘතිය

පළාත් පාලන සේවය

සැ.යු.—(අ) අයදුම් පත්‍ර පහත සඳහන් ආකෘතියෙහි පිළියෙල කොට, තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්, අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු, කොළඹ 1, කැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම් පත්‍ර, ලේකම්ගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා නමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරනු පිණිස, කම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලාගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවෝ ස්වකීය අයදුම් පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි, සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමන්වි ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වරින් සහතිකය (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළවන වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

_____ තනතුර සඳහා වූ අයදුම් පත

- (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය : _____
(ආ) ඉල්ලුම්කර සිටින තනතුර : _____.
- සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන් : _____
ජාතිය : _____
(එම ලියාපදිංචිවීමෙන් ලාංකිකයෙකු වී නම්, පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත්, සැදැහුම් අංකයත් සඳහන් කරන්න.)
- කැපැල් ලිපිනය : _____
(ලිපිනය වෙනස් වූ විහාම ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)
- (අ) අයදුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස : _____
අවුරුදු : _____, මාස : _____, දින : _____.
(ආ) උපන් දිනය : _____.

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

- උපන් ස්ථානය : —
(අ) අයදුම්කරු : _____
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා : _____.
(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා : _____.
(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තා : _____
(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ නූපත් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඈ) පිරවිය යුතුයි.)

- විවාහකද ? අවිවාහකද ? වැන්දඹුද ? : _____.
- වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත ගත් සාධකලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන : —

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
සාධකලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
විද්‍යායතනය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

- අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අන්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයත් සමග : —
(අ) සිංහල : _____.
(ආ) ඉංග්‍රීසි : _____.
(ඇ) දෙමළ : _____.

- ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ ශිල්පීය සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතනවල නම : _____.

- වෘත්තීය/කාර්මික/කර්මාන්ත පළපුරුද්ද : —

ආයතනයේ නම	ආධුනිකත්වයේ ස්වභාවය/ දරු තනතුර	සිට	දක්වා

(සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි.)

- (අ) සාධකලාවෙන් අස් වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයත් හා අස් වූ දිනයත් දක්වමින් දරු තනතුරු සඳහන් කරන්න.) : _____.

(ආ) මීට පළමු, ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ නාවකාලික වශයෙන් හෝ රක්ෂාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය තතර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න : _____.

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු) පළාත් පාලනායතන හා කාල සීමාවන් : _____.

- (ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න : —
(i) තනතුරේ පදවි නාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත්වූ දිනය : _____.
(ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය : _____.
(iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද ? : _____.

(ඉ) සේවා මුක්ත භටයෙක් නම්—සේනාංකය, තරාතිරම, සේවයට බැඳුන දිනය හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර : _____.

- කියවීම, ලිවීම, කර්ම කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද : —
(අ) සිංහල : _____.
(ආ) දෙමළ : _____.

- විශේෂ සුදුසුකම්.—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේද ? එසේනම්, ඒ පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න : _____.

- 14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේද? එසේනම් දිනය, තබු අංකය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න: _____.
- 15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස්ද? එසේ නැත්නම්, ඔබේ ණය බැඳීමට ප්‍රමාණය කෙරෙන්නද? : _____.
- 16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය) : _____.
- 17. වරිත සහතික ලබාගත් අයගේ නම සහ පදවි නාම : _____.

මේ අයදුම් පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයාගනු ලැබුවහොත්, මා නුසුදුස්සෙකු බවට පත්වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත්, වන්දියක් නොමැතිව මා ඡේටයෙන් පහකළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : _____.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්,
තැ. පෙ. 530,
කොළඹ 1.

(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව, පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛනගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ.)

පළාත් පාලන සේවය

මුරකරුකනතුරු-උතුරු බිත්තෑන්ත ගම්සභාව

- 1. ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.
- 2. වැටුප් ක්‍රමය.—වර්ෂයකට රු. 540-30x8, 24x1-රු. 804-රු. 636 සහ රු. 732 වාර්ෂික වැටුප්වලට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් ඇත.
- 3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්:
 - (අ) වයස.—1970.8.28 දිනට වයස අවුරුදු 25 නොඅඩු 40 නො වැඩි විය යුතුයි.
 - (ආ) අපේක්ෂකයෝ සිංහල/දෙමළ 5 වැනි ප්‍රමාණයෙන් සමත් වී සිටිය යුතු අතර හොඳ ශාරීරික පෙනුමකින් යුක්ත විය යුතුයි.
- 4. පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ගේ හා ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලවල ස්ථිර සේවයේ සිටින සේවකයන්ගේ අයදුම් පත්‍ර

ඔවුන් අතින් සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම්, වයස පිළිබඳ නියමය නොතකා සලකා බලනු ලැබේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV කොටසේ ආරම්භයේ පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සැරැහුණුව පිළියෙල කොට 1970 අගෝස්තු 24 දිනට හෝ ඊට පළමු උතුරු බිත්තෑන්ත ගම්සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි.

ජේ. සී. අජ්ජුකම්,
උතුරු බිත්තෑන්ත ගම්සභාවේ සභාපති.

1970.8.5 දින,
ගම්සභා කාර්යාලය,
මහලය.

8-458-70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

පළාත් පාලන සේවය

පළාත් පාලන සේවයේ මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකවරුන් සඳහා පවත්වනු ලබන කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය—70.10.6

පළාත් පාලන සේවයේ මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකවරුන් සඳහා කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණයක් කොළඹ දී පවත්වනු ලැබේ.

- 2. අයදුම් පත් :—
 - (i) විභාගයට ඇතුළත් වීමේ අයදුම්පත් මෙහි පහත සඳහන් ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයෙහි පිළියෙල කොට, "ලේකම්, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව, තැ. පෙ. 530, කොළඹ" යන ලිපිනයට එවිය යුතුයි.
 - (ii) අයදුම්පත් 1970.9.1 වැනි දින හෝ ඊට ප්‍රථම ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. එම දිනට පසුව ලැබෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.
 - (iii) අයදුම්කරුවන් සිය අයදුම්පත්, තමා දැනට සේවයේ නියුක්ත ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ ප්‍රධානතුමා මාර්ගයෙන් එවිය යුතුයි. මෙසේ කිරීමට යම් අපේක්ෂකයකු අපොහොසත් වුවහොත් ඔහු නුසුදුස්සෙකු ලෙස සලකනු ලැබේ.
 - (iv) 1970.9.1 වැනි දින හෝ ඊට ප්‍රථම පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන සේ සිය අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කරන ලෙස ඉල්ලා තමා සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ ප්‍රධානතුමා වෙත සිය අයදුම්පත් කල් වේලා ඇතිව ඉදිරිපත් කරන ලෙස අපේක්ෂකයන්ගෙන් ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ.

සැ. සු.—නියමිත ආකෘති පත්‍රයේ පිළියෙල නොකරන ලද හෝ මෙම විභාගයේ නීතිරීතිවලට පටහැනිව ඉදිරිපත් කරනු ලබන අයදුම්පත් භාරගනු නොලැබේ.

3. විභාගයට ඇතුළත් කර ගැනීම.—පිළිගනු ලැබූ අයදුම් පත්‍ර හිමි අයදුම්කරුවන්ට පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් ප්‍රවේශ පත්‍ර නිකුත් කරයි. විභාගයට පෙනී සිටින අයදුම්කරුවෝ ස්වකීය ප්‍රවේශ පත්‍ර, විභාග පරිපාලනය සඳහා පත් කරනු ලැබ සිටින නිලධාරියාට ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. එසේ ප්‍රවේශ පත්‍ර ඉදිරිපත් නොකරන අපේක්ෂකයන් නුසුදුස්සන් බවට පත් කරනු ලැබේ.

අයදුම්කරුවන් තමන්ට නියමිත විභාග ශාලාවෙහි විභාගයට පෙනී සිටිය යුතුයි. තමාට නියමිත කොට ඇති විභාග ශාලාවේ භාර වෙනත් එකක විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා ඉදිරිපත් වන අයදුම්කරුවන්ට විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර නො දෙනු ඇත.

ප්‍රවේශ පත්‍රයන් සමඟ කැලසටහන් පිටපතක් ද අපේක්ෂකයින් වෙත එවනු ලැබේ. විභාගයට පෙනී සිටින සෑම අයදුම්කරුවෙක්ම විභාගය පැවැත්වෙන දිනයේදී ස්වකීය ප්‍රවේශ පත්‍රය විභාග ශාලාව භාර නිලධාරියාට භාර දිය යුතුයි.

විභාගය පැවැත්වෙන දිනයට යටත් පිරිසෙයින්, දින 7 කට වත් පළමු ස්වකීය ප්‍රවේශ පත්‍රය නො ලැබුනොත්, ඒ බව වහාම, "පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්, තැ. පෙ. 530, කොළඹ" යන ලිපිනයට දැනුම් දිය යුතුයි. ඇතුළත්වීමේ ප්‍රවේශ පත්‍ර නො ලැබූ බව දැනුම් දෙන අතරම, පහත සඳහන් තොරතුරු ද සැපයිය යුතුයි :—

- (ඒ) විභාගයේ නම : _____.
- (බී) අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම : _____.
- (සී) සම්පූර්ණ ලිපිනය : _____.

සැ. සු.—විභාගයට ඇතුළත් කර ගැනීම, ඊට සුදුසුකම් පිළිගැනීමක් ලෙස සලකනු නොලැබේ.

4. මේ විභාගයේ නීතිරීති අනුව යම් අපේක්ෂකයෙකු නුසුදුසු බව පෙනී ගියහොත්, විභාගයෙන් පෙර හෝ විභාගය පැවැත්වෙද්දී හෝ විභාගයෙන් පසුව හෝ ඕනෑම අවස්ථාවක ඔහුගේ ඇතුළත් වීම අවලංගු කරන්නට පිළිවන.

5. විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා නිවාඩු—පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් විසින් පිළිගනු ලැබූ අයදුම්පත් හිමි ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන්ට විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා රාජකාරි නිවාඩු දෙන ලෙස, ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල වල ප්‍රධානීන්ගෙන් කාරුණිකව ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ.

6. හඳුනා ගැනීමේ පත්—තමා පෙනී සිටින එක් එක් විෂයයක් පැස විභාග ශාලා භාර නිලධාරියාට අයදුම්කරු තමා බව ඒත්තු ගැන්විය යුතුයි. මේ සඳහා පහත සඳහන් ලියවිලි වලින් එකක් පිළිගනු ලැබේ :—

- (ඒ) තැපැල්පතිතුමා විසින් නිකුත් කරනු ලබන හඳුනා ගැනීමේ පතක්,
- (බී) මේ විභාගයේ දිනයට කලින් අවුරුදු 3 ක කාලසීමාව ඇතුළතදී නිකුත් කරන ලද වලංගු පාස් පෝච්චි පත්‍රයක් ;
- (සී) මේ විභාගය පවත්වන දිනට කලින් අවුරුදු 3 ක කාලසීමාව ඇතුළත රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක් මගින් නිකුත් කරන ලද අධිකරණයේ ජ්‍යෙෂ්ඨයෙක් සහිත සහතිකයක් හෝ බලපත්‍රයක් හෝ වෙනත් ලියවිලි ලක් ;

(සී) අත්සන් පත්‍රය සහතික කිරීමට හුදුසුකම් ලබා ඇති අයෙකු විසින් පස්පෝලි ප්‍රමාණයේ ඡායාරූපයක පසු පිටෙහි දෙක ලද පහත සඳහන් සහතිකයක් දරණ ඡායාරූපයක් :- පසු පිටෙහි සඳහන් ඡායාරූපය මෙහි අත්සන් කර ඇති

.....
(අයදුම්කරුගේ අත්සන).

යන අයගේ බව මෙ සහතික කරමි.

.....
(අයදුම්කරුගේ අත්සන)

අයදුම්කරුගේ අත්සන සහතික කරන අයගේ අත්සන.
නම හා තරුණිය :-
ලිපිනය :-

විශාල ගාලුවේදී නමගේ හැඳින්වීමේ පත් ඉදිරිපත් කිරීමට අපොහොසත් වන අපේක්ෂකයින් හුදුසුසත් බවට පත් කරනු ලැබේ.

7. විශාල පරිපාටිය - විශාලය කොටස් තුනකින් යුක්ත වේ.
එනම් :-

- (ඒ) ලිඛිත පරීක්ෂණය (පැය 2½ ඩ) ලකුණු 100 ඩ.
- (ඔ) ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණය ලකුණු 50 ඩ.
- (සී) වාචික පරීක්ෂණය ලකුණු 50 ඩ.
- (ඒ) ලිඛිත පරීක්ෂණය - නිර්දේශ පත්‍රය.

(i) ජල සෞඛ්‍ය පිළිබඳ දර්ශනය - සෞඛ්‍ය පිළිබඳ නවීන සංකල්පනය හා ඒ පිළිබඳ ජීව විද්‍යාත්මක විත්ත වේගික හා සමාජගීය පදනම, සෞඛ්‍ය ගැටලු හා ජන සෞඛ්‍ය පරිපාලනයේ සංවර්ධනය;

(ii) ව්‍යවස්ථා හා නියෝග - ලංකාවේ නාගරික ප්‍රදේශවල සනීපාරක්ෂා පරීක්ෂකයින්ගේ රාජකාරිවලට අදාළ වන ආඥාපනත්, නියෝග හා ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා වන්ගේ විධිවිධාන, පරිපාලනය හා ක්‍රියාත්මක කිරීම පිළිබඳ ප්‍රතිපත්ති හා සාම්ප්‍රදායික;

(iii) සෞඛ්‍ය අධ්‍යාපනය - ජන සෞඛ්‍යයෙහි සෞඛ්‍ය අධ්‍යාපනයට හිමි ස්ථානය, සෞඛ්‍ය අධ්‍යාපන මූලධර්ම, ක්‍රම හා මාර්ගයන්, ප්‍රජා සංවිධානය;

(iv) පරීක්ෂණය හා පරිපාලනය - විශේෂයෙන් කර්මාන්තයන් හා නිෂ්පාදනයන් හා සම්බන්ධ ගොඩනැගිලි, නිවාස, පොදු සහ වෙනත් නව්‍යාන්, කිරි පරිච්ඡි, කිරිහල්, ගවමඩු, බේකරි, වෙලඳු පොළවල්, ගෝෂානක ස්ථාන, කම්හල්, ඉස්තාරු හා අලිය කර්මාන්ත හා පිඹවත් පරීක්ෂා කිරීමේ ක්‍රම, පිඹවත් අනාවරණය හා නිවාරණය;

(v) ජලය - බොහෝ ජලයේ ස්වභාවික ලක්ෂණ, මූලාශ්‍ර හා සම්පාදන ක්‍රම, එකතු කිරීම, රැස්කොට තැබීම හා බෙදා හැරීමේදී ජලය අපවිත්‍ර විය හැකි විවිධ මාර්ග, එසේ අපවිත්‍ර වීම වැළැක්වීමේ විධි, ගංගා, වැව්, ලිංග පොකුණු අපවිත්‍ර වීම, අපවිත්‍ර වීමේ මාසි හා අන්තරාය;

(vi) ආහාර - ආහාර හා ආහාර පරීක්ෂාව සම්බන්ධයෙන් පරීක්ෂකයන්ගේ රාජකාරි, මාලු, එල්ලවු සහ පලතුරු ඇතුළුව සෞඛ්‍ය හා නරක ආහාරවල ලක්ෂණ, කිරි සහ කිරිවලින් නිෂ්පාදිත දේ, බෝවෙන හා වෙනත් රෝග සහ ආහාර අතර සම්බන්ධය, ආහාර හා ඖෂධ ආඥාපනත ආදිය යටතේ ආහාර ආදියෙන් සකස් කිරීම, මනුෂ්‍ය පරිභෝජනය සඳහා ගන්නා සතුන්ගේ මළ සිරුරු, සන්ධි හා ඉන්ද්‍රියයන් හඳුනා ගැනීම හා පරීක්ෂා කිරීම, මෙහි මරන ලද, පිටරිත් ගෙන්වන ලද හා නරක් නොවී තබා ගත හැකි සේ සකස් කරන ලද මස්වල ලක්ෂණ, ආහාරය සඳහා අදහස් කරන ලද සතුන්ගේ රෝග, රෝගී මස් සම්බන්ධයෙන් රෝගා ක්‍රියා මාර්ගය;

(vii) වාතය, වාතාශ්‍රය හා ආලෝක කිරීම - වාතයේ සංයෝගය හා වාතය අපවිත්‍ර වීමේ විවිධ හේතු, වාතාශ්‍රය කිරීමේ මූලධර්ම හා කාරණ හා ගොඩනැගිලි ආලෝක කිරීමේ හා වාතාශ්‍රය කිරීමේ සරල ක්‍රම;

(viii) ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම හා සනීපාරක්ෂාව - බිම් පෙදෙස්, අත්තිවාරම්, වහල හා තෙතමනය වළක්වන නිර්මාණ, විවිධ සනීපාරක්ෂක උපකරණයන්ගේ වාසි හා අවාසි, ආදිම හා විශේෂ විස්තර අර්ථකථනය, අළුත් වැඩිහි පිළිබඳ උපලේඛන සකස් කිරීම;

(ix) ජලාපවහනය, කසල කාණු ක්‍රමය හා කාණුවල කසල බැහැරලීම - විවිධ ජලාපවහන ක්‍රම පිළිබඳ දැනුමක් හා විශේෂ තත්වයන් සඳහා ඒවා යොදා ගැනීම, කාණු නැතිම, කාණුවල කසල ගැන ක්‍රියා කිරීම හා බැහැරලීම;

(x) කුණු කසල එකතු කිරීම හා බැහැරලීම - කසල ගෝඨනය හා කර්මාන්ත, ගෙවල් හා වෙනත් මාර්ග වලින් එන කසල පිළිබඳව ක්‍රියා කිරීමේ විවිධ ක්‍රම;

(xi) බෝවෙන රෝග වැළැක්වීම - බෝවීමේ ස්වභාවය, පැතිරීයාමේ මාර්ග හා ක්‍රමය, බෝවෙන රෝගවල විෂබීජ මෝරන කාල පරිච්ඡේදය, රෝග බෝවීම හා බෝවෙන රෝග වැළැක්වීමේ පියවර, බෝවෙන රෝග සම්බන්ධයෙන් විෂබීජ නාශක හා ප්‍රතිශක්ති කරණය;

(xii) මැස්සන් වන්දනාකරණය හා කෘමිහිනි - මිනුන්ගේ ජීවන ඉතිහාසය - නිවාරණ කටයුතු, විනාශ කිරීම, ස්ථාන යන්හි විෂබීජ නැසීම;

(xiii) පෝෂණයේ මූලධර්ම - සමබර ආහාරයක සංයෝගය, දුශ්පෝෂණයේ බාහිර ලක්ෂණ හා නිවැරදි, ආහාර ක්‍රමයේ අඩුපාඩු නිවැරදි කිරීම, සාමාන්‍ය ආහාර ද්‍රව්‍ය වල පෝෂණ අගය, ආහාරයේ විවිධත්වය සඳහා ඇති අවශ්‍යතාව;

(xiv) සංඛ්‍යා ලේඛන - සාම්ප්‍රදායික කරන වචනවල තේරුම්, උපත් ප්‍රමාණය, මරණ ප්‍රමාණය, ලදුරු මරණ ප්‍රමාණය ආදී සාමාන්‍ය ප්‍රමාණයන් ගණන් බැලීමේ අදහස හා ක්‍රමයන්;

(xv) කාර්යාලගීය ක්‍රමය - කාර්යාලයේ සාමාන්‍ය රාජකාරි, පොත්පත් හා ලේඛන තබා ගැනීමේ ක්‍රම, පිළිබඳ දැනුමත්, වාර්තා පිළියෙල කිරීම.

(සී) ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණය - නියමිත ස්ථානයට ගො ආගතනයකට ගම, පරීක්ෂකයකු ඉදිරිපත් නියම කරන ලද කාර්යයක යෙදීම හෝ ඒ ගැන වාර්තාවක් ලිවීම ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණයකට ඇතුළත් වේ. අතර ගමන් සඳහා ගතවන කාලය හැර මේ සඳහා පැයක කාලයක් යොදනු ලැබේ.

(සී) වාචික පරීක්ෂණය - අයදුම්කරුගේ දැනුම, ප්‍රවීණතාව, විෂය පිළිබඳ මනුෂ්‍ය ප්‍රවේශය හා සංකල්පය නිශ්චය කළ හැකි වන අයුරින් එක් එක් අයදුම්කරුගෙන් අසනු ලබන ප්‍රශ්න 5 ක් හෝ 6 කින් මෙය සමන්විත වේ.

8. සාමාර්ථය ලද අයදුම්කරුවන්ගේ නම් ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ සිව්වැනි කොටසේ පළකරනු ලැබේ.

සී. විජේසිංහ,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්,
1970 අගෝස්තු මස 5 දින,
නා. පො. 530,
කොළඹ,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දීය.

විශාල අංකය :-
(කාර්යාල ප්‍රයෝජනය සඳහා පමණි.)
(මතු සම්බන්ධයි)

පළාත් පාලන සේවයේ මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකවරුන් සඳහා පවත්වනු ලබන කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණය 1970.10.6

- අයදුම්පත
1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරින්) :-
 2. සම්පූර්ණ ලිපිනය :-
(ලිපිනය වෙනස් වූ වහාම දැන්විය යුතුයි)
 3. ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයකට පළමුවෙන් පත්වීම ලද දිනය :-
 4. ප. පා. සේ. සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකවරයකු වශයෙන් පත්වීම ලද දින :-
 5. දැනට සේවය කරන ස්ථානය :-

අයදුම්කරුගේ අත්සන.
දිනය :-
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත.

ඉහත නම සඳහන් අයදුම්කරු මෙම ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ සේවයේ යෙදී සිටින බවත්, මතු විසින් අයදුම්පතේ දී ඇති විස්තර නිවැරදි බවත් සහතික කරමි.

නාගරික කොමසාරිස්/සහපති,
නා. ස./ප. ආ. ස./පු. න. ස.

දිනය :-
8-539-70.8.14 නා අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත (262 වැනි අධිකාරය)

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය වන) 66 (2) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ නම්වලට කෙලින් ඇති ඒ ඒ කොට්ඨාශයේ නියෝජිතයන් වශයෙන් පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බවය.

ඊ. ආර්. ඩයස් අබේසිංහ, මැතිවරණ කොමසාරිස්, (ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල).

1970 ජූලි මස 26 වැනි දින, කොළඹ දී ය.

කොට්ඨාශ අංකය	උපලේඛනය	අපේක්ෂකයාගේ නම
5	යාපනය දිස්ත්‍රික්කය මයිලිවිටි ගම් සභාව	නන් නිකුට්ටි අප්පුරෙයි
14	වෙල්ලප්පා මහේස්වරන්	ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කය කන්තලේ ගම් සභාව
3	දිසානායක මුදියන්සේලාගේ පියසේන	කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය මහානාන්දන්දිය ගම් සභාව
9	රාජකරුණා තේරන් මුදියන්සේලාගේ ඔදියන්සේ.	

8-527-70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත (262 වැනි අධිකාරය)

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය වන) 66 (2) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ නම්වලට කෙලින් ඇති ඒ ඒ කොට්ඨාශයේ නියෝජිතයන් වශයෙන් පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බවය.

ඊ. ආර්. ඩයස් අබේසිංහ, මැතිවරණ කොමසාරිස්, (ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල).

1970 අගෝස්තු මස 4 වැනි දින, කොළඹ දී ය.

කොට්ඨාශ අංකය	උපලේඛනය	අපේක්ෂකයාගේ නම
8	කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය මියබොඩපේරුව ගම් සභාව	රාජසිංහ ආරච්චිගේ ඇල්බට් පෙරේරා
12	උඩගහපත්තු ගම් සභාව	කත්‍රිඅච්චිගේ පියදාස
3	යාපනය දිස්ත්‍රික්කය පුත්තුප් ගම් සභාව	වසිති පොත්තම්බලම්
10	ඩෙල්ප්ට් ගම් සභාව	විසුචලිංගම් කතිරච්චි

8-536-70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත (262 වැනි අධිකාරය)

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය වන) 36 වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ නම්වලට කෙලින් ඇති ඒ ඒ කොට්ඨාශයේ නියෝජිතයන් වශයෙන් පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බවය.

ඊ. ආර්. ඩයස් අබේසිංහ, මැතිවරණ කොමසාරිස්, (ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල).

1970 අගෝස්තු මස 5 වැනි දින, කොළඹ දී ය.

කොට්ඨාශ අංකය	උපලේඛනය	අපේක්ෂකයාගේ නම
3	මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය කුම්පත් උභයපාලන නැගෙනහිර ගම් සභාව	දසනායක මුදියන්සේලාගේදර සෙනෙවිරත්න බණ්ඩාර

කොට්ඨාශ අංකය	උපලේඛනය	අපේක්ෂකයාගේ නම
4	උඩුනුවර මැදපළාත දකුණු ගම් සභාව	මහම්මද් ලෙබ්බේ අම්ප්දින්
11	නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කය මයපළාත ගම් සභාව	බස්නායක මුදියන්සේලාගේ අප්පුහාමි බස්නායක දියතිලක ගම් සභාව
9	පයසේකර මුදියන්සේලා මැදිලියේ ගෙදර හිංසිරි බංඩා	මන්නාරම දිස්ත්‍රික්කය මන්තෙයි බටහිර ගම් සභාව
6	බස්නායක පිල්ලේ සෙල්වනායගම් පිල්ලේ	අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කය නැගෙනහිර කබවන් කෝරලේ ගම් සභාව
2	අප්පුහාමිගේ සෝමපාල	

8-537-70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ වාර්තා

1968 මාර්තු මස 31 වැනි දිනට රත්නපුර නගර සභාවේ වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශණය

බැරකම්		වත්කම්		
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	
තැන්පත්	...	1,66,064 85	අත්තිකාරම්	...
රජයේ ආධාර	...		සාමාන්‍ය ගිණුම	64,793 96
මුද්‍රිත සංචාරක නිවාස යෝජනා ක්‍රමය	38,795 63		ජලප්‍රවාහනය වැඩිදියුණු කිරීම	5,27,591 0
මහජන පුස්තකාලය වැඩිදියුණු කිරීම	1,927 16		මතුපිට කාණු ක්‍රමය	1,25,570 0
කාණු යෝජනා ක්‍රමය	1,47,040 0			7,17,954 96
තානායම වැඩි දියුණු කිරීම	2,134 90		ආයෝජන	...
ක්‍රීඩාභූමි වැඩි දියුණු කිරීම	11,643 13		තැපැල් කන්තෝරු සේවිංස් බැංකුව	2,596 50
		2,01,540 82	ජාතික නිවාස සංඝන පත්‍ර	50,000 0
ණය දීමනා	...		විදුලි බල ක්ෂය සංචිතය	55,226 90
කිරුම් හා මිණුම් උපකරණ	125 32		ස්ථාවර තැන්පත් (ලංකා බැංකුව)	95,000 0
කාණු යෝජනා ක්‍රමය	37,500 0			2,00,226 90
ජලසම්පාදන යෝජනා ක්‍රමය	5,17,591 0		මුදල් ගිණුම්	...
ලොරියන් මිලදී ගැනීම	15,814 99		බැංකුවේ ඉතිරි	1,54,408 09
		5,71,031 31	අනෙක් ඉතිරි	831 84
විදුලි යෝජනා ක්‍රම ක්ෂය සංචිතය	...	85,104 40	66.8.30 අඩුවෙන් පෙන්වා ඇති මුදල	255 0
1968.3.31 දිනට අධිකය	...			1,55,494 93
1968.1.1 දිනට අධිකය	40,389 77			
1968.3.31 දක්වා අය	3,34,955 24			
1968.3.31 දක්වා වැය	3,22,813 10			
	12,142 14			
		52,531 91		
				10,76,273 29

රත්නපුර මහනගර සභාවේ නගරාධිපති, රත්නායක ආරච්චිලයේ නිල කරුන් වන මම, 1968 මාර්තු මස 31 වැනි දිනට සියළුම වත්කම් හා බැරකම් දක්වන ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය මගේ උසස්ම දැනීම හා විශ්වාසයේ හැටියට, සත්‍ය හා නිවැරදි බව මෙයින් සහතික කරමි.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

බබලිඩි, පී. ඉප්පේරා, රත්නපුර මහනගර සභාවේ නගරාධිපති, නාගරික මන්ත්‍රී.

ආර්. ඒ. නිලකරුන්,

1969 ජූනි මස 27 දින මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

ඒ. එල්. එම්. ජුනයිදින්, සාමදන විනිශ්චයකාරකයා.

1968.1.1 දින සිට 1968.3.31 වැනි දිනට රත්නපුර නගර සභාවේ ආදායම් හා වියදම් ප්‍රකාශණය

ආදායම් ශීර්ෂය		ප්‍රමාණය		වියදම් ශීර්ෂය		ප්‍රමාණය	
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.		රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම	...	1,21,191 32		ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම	...	45,837 65	
බී.—මංමාවන්	...	8,142 20		බී.—මංමාවන්	...	31,793 38	
සී.—තානායම් සහ අම්බලම්	...	6,513 31		සී.—තානායම් හා අම්බලම්	...	2,499 32	
ඩී.—සභාවේ ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි	...	9,512 25		ඩී.—සභාවේ ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි	...	26,019 81	
ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය	...	34,361 87		ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය	...	84,295 49	
ඊ.ඒ.—පොදුසාද	...	19,572 90		ඊ.ඒ.—පොදුසාද	...	2,516 10	
ඊ.බී.—සුසානභූමි	...	260 0		ඊ.බී.—සුසානභූමි	...	1,212 90	
ඊ.ඊ.—සුනාබ ලියාපදිංචිය	...	5 0		ඊ.ඊ.—සුනාබ ලියාපදිංචිය	...	16 0	
අයි.—කිරුම් හා මිණුම්	...	680 95		අයි.—කිරුම් හා මිණුම්	...	488 01	
ඊ.ඒ.ඒ.—විදුලිය	...	1,34,681 64		ඊ.ඒ.ඒ.—විදුලිය	...	1,23,409 96	
කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම	...	20 0		කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම	...	—	
එල්.—පලතුරු ගස් සැපයීම	...	—		එල්.—පලතුරු ගස් සැපයීම	...	—	
එම්.—කියවීම් ශාලා	...	13 80		එම්.—කියවීම් ශාලා	...	4,724 48	
		3,34,955 24				3,22,813 10	
වෙනත් ආදායම්				වෙනත් වියදම්			
තැන්පත්	...	18,016 03		තැන්පත්	...	14,979 71	
අත්තිකාරම්	...	13,294 79		අත්තිකාරම්	...	56,245 10	
වැය අයකර ගැනීම්	...	2,415 75		ආධාර	...	—	
ආදායම් ආපසු ගෙවීම්	...	31 86		නිදහස් පුස්තකාල දියුණු කිරීම	...	497 06	
		33,758 43		තානායම් කටයුතු වැඩිදියුණු කිරීම	...	3,475 10	
1968.1.1 දිනට ඉතිරි මුදල	...	1,93,102 19		ක්‍රීඩාභූමි වැඩිදියුණු කිරීම	...	5,850 0	
				විදුලි යෝජනා ක්‍රමය වැඩිදියුණු කිරීම	...	—	
				සඳහා	...	13 25	
				වැය අයකර ගැනීම්	...	2,415 75	
				අය ආපසු ගෙවීම්	...	31 86	
						83,507 83	
				1968.3.31 දිනට ඉතිරි මුදල	...	1,55,494 93	
		5,61,815 86				5,61,815 86	

රත්නපුර මහනගර සභාවේ නගරාධිපති රත්නායක ආරච්චිලායේ කිලකරන්ත වන මම, 1968 මාර්තු මස 31 වැනි දිනට සියළුම ආදායම් හා වියදම් දක්වෙන ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය මගේ උසස්ම දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට, සත්‍ය හා නිවැරදි බව මෙයින් සහතික කරමි.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.
ඩබ්ලිව්. පී. පෙරේරා,
නාගරික මන්ත්‍රී.

ආර්. ඒ. කිලකරන්ත,
රත්නපුර මහනගර සභාවේ නගරාධිපති.

1969 ජූනි මස 27 දින මා ඉදිරිපිට දී සහතික කරන ලදී.

ඒ. එල්. එම්. ජුනයිදින්,
සාමදාන විනිශ්චයකාරතුමා.

8-499—70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

අය-වැය ලේඛන

හැදල සුළු නගර සභාව

1970 වර්ෂයේ පළමුවැනි පරිපූරක අය වැය ලේඛණය

පළමුවන කොටස—සාමාන්‍ය

වැය ශීර්ෂය සහ උප ශීර්ෂය	විස්තරය	මුදල රු. ශ.	යෝජනා ස්ථරත්වය
ඒ.2 (කේ) ...	කායාර්ථය දව භාණ්ඩ හා උපකරණ	1,150 0	1970.5.30 දින අංක 4 (2) දරණ යෝජනාව
ඒ.2 (ඇල්) ...	නිල ඇඳුම්	50 0	එම
බී.1 (සී) ...	කම්කරුවන්	3,240 0	1970.4.29 දින අංක 4(2) දරණ යෝජනාව
ඩී.1 (ඩී) ...	නිල ඇඳුම්	50 0	1970.5.30 දින අංක 4 (2) දරණ යෝජනාව
ඩී.2 (ඒ) ...	වේතන	1,080 0	1970.4.29 දින අංක 4(2) දරණ යෝජනාව
ඒ.2	වේතන	800 0	1970.5.30 දින අංක 4 (2) දරණ යෝජනාව
එකතුව		6,370 0	

යටපත් වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන්කරන ලද මුදල් ඉහත සඳහන් යෝජනා ස්ථරත්වයෙන් සහා සම්මත විය.

ඒ. ඩී. විල්බට්,
සභාපති,
හැදල සුළු නගර සභාව.

1970 ජූනි මස 21 වෙනි දින,
හැදල සුළු නගර සභා කායාර්ථයේදී ය.

අනුමත කරන ලදී.
බ්‍රිට්වර් ගුරුසිංහ,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් (කො. දී).

1970 ජූලි මස 30 වෙනි දින,
බම්බලපිටියේදී ය.
8-543—70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

මිරිගම සුළු නගර සභාව

40 (II) මු. රෙ. යටතේ මුදල් මාරු කිරීම—1970 අය වැය ලේඛනය

1970 අය වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදලින් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වෙන වැය ශීර්ෂයට මාරුකර, අවශ්‍යව ඇති වැය පියවා ගැනීමට 1970 ජූලි 20 දින පවත්වන ලද සහා රැස්වීමේදී අංක 7 (VI) දරණ යෝජනාවෙන් සහා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

I කොටස—සාමාන්‍ය

මුදල් ඉතිරිවෙයි ගණන් බැඳූ වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.	මුදල් අවශ්‍යවෙයි ගණන් බැඳූ වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.
ඒ.2 (ඒ)—ආධාර	600 0	ඒ.1 (ඊ)—කාර්මික උපදේශකයින්ගේ වැටුප්	1,200 0
ඒ.2 (ඊ)—කරත්ක හා බෝට්ටු කහවු	40 0		
ඒ. 4 —ආධාර හා දීමනා	200 0		
බී.1 (සී)—මාර්ග කම්කරු වැටුප්	60 0		
ඩී.1 (ඒ) (1)—සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකයන්ගේ වැටුප්	300 0		
එකතුව		1,200 0	එකතුව ... 1,200 0

ඒ. ඊ. අමරතුංග,
සභාපති,
මිරිගම සුළු නගර සභාව.

1970 ජූලි 31 වැනි දින,
මිරිගම සුළු නගර සභා කායාර්ථයේදී ය.
8-521—70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැළණිය සුළු නගර සභාව

අංක 40(II) දරන සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි යටතේ කෙරෙන ඉල්ලීම්

1970 අය-වැය ලේඛනය

අත්‍ය වැය සම්මතයන්හි අනුරූප අතිරේක ප්‍රතිපාදයන් සඳහා 1970 වාර්ෂික වැය සම්මතයන්ගෙන් ඉතිරි වෙයි ගණන් බලන ලද මුදල් බවහිර කොටසකගේ සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්වරයාගේ අනුමැතියට යටත්ව යෙදීමට 1970 මැයි මස 14 වන දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේදී අංක 12 දරණ සභා සම්මතයෙන් තීරණය විය.

		සාමාන්‍ය අංශය					
		රු. ශ.		රු. ශ.			
ඒ 1 ඒ.—ලේකම්	...	1,750	0	ඒ 8.—ආදායම් පරීක්ෂකයින්	...	1,700	0
ඒ 5.—පාසැල් පොත්	...	560	0	ඒ 1 ඩී.—පියන්වරු	...	5,000	0
බී 1 සී.—කම්කරුවන්	...	6,475	0	ඒ 1 ඇෆ්.—විශ්‍රාම වැටුප්	...	325	0
				සී 1 —වෙනත්	...	750	0
				ඩී 2 ඩී.—කරත්ත, ගොන් හා ලොරි	...	1,000	0
				ඒ 3 ආපසු ගෙවීම්	...	10	0
		<u>8,785</u>	<u>0</u>			<u>8,785</u>	<u>0</u>

		විදුලි අංශය					
		රු. ශ.		රු. ශ.			
ඒ 4 ඒ.—පරිපාලක ආදීන්ට	...	9,475	0	ඒ 3 ඩී.—කම්කරු කුලී	...	500	0
				ඒ 4 ඩී.—සංචාරක සේවක වෙනත්	...	6,900	0
				ඒ 11.—විවෘත දීමනා	...	2,075	0
		<u>9,475</u>	<u>0</u>			<u>9,475</u>	<u>0</u>

සුළු නගර සභා කාර්යාලය, කැළණිය,
1970 ජූලි මස 15 වන දින දීය.

අනුමත කරමි.

ඩබ්. කේ. ඩී. සිරිසේන,
සභාපති, සුළු නගර සභාව, කැළණිය.

1970
8-501—70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

මලිවර් ගුරුසිංහ,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් (බ. කො).

හිඟුරක්ගොඩ නගරය			බේරුවල නගර සභාව		
අංක 40 (1) දරණ සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි යටතේ දෙවැනි අතිරේක අයවැය ලේඛනය—1970			1970 වර්ෂයේ පළමුවන අතිරේක වැය ලේඛනය		
වියදම් ශීර්ෂය	ගණන් බලන ලද වියදම් රු. ශ.		ශීර්ෂය සහ වියදම් උප ශීර්ෂය	ගණන රු.	අනුමතය
බී.—4 විටි ආලෝක කිරීම	...	7,100 0	ඒ.—4 ආධාර හා දායක මුදල්	...	435 ... 1970.5.19 දින යෝජනා අංක 5
සී.—9 නගර සභා ගොඩනැගිලි ආලෝක කිරීම	...	3,075 0	ඒ.—2 (එල්) ගණකාධිකාරී ගාස්තු	...	2,300 ... 1970.6.18 දින යෝජනා අංක 11
ඩී.—1 ඒ (2) මුද්‍රාත්පර වියදම් වැටුප්	...	1,300 0	ඒ.—4 (ඊ) ගණකාධිකාරී ගාස්තු	...	2,250 ... 1970.6.18 දින යෝජනා අංක 11
		<u>11,475 0</u>	ඒ.—4 (ඒ) විශ්‍රාම වැටුප්	...	2,250 ... 1970.5.19 දින යෝජනා අංක 5

එච්. ජී. ආනන්ද,
විශේෂ කොමසාරිස් කැන,
හිඟුරක්ගොඩ නගරය.

එම්. ඒ. බාබි ර් මාර්කර්,
සභාපති,
බේරුවල නගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් 24 දින,
හිඟුරක්ගොඩ නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය.
8-523—70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

නගර සභා කාර්යාලය,
බේරුවල, 1970.7.27.
8-531—70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

දේපල විකිණීම

මහ නගර සභාව, ගාල්ල

හිඟ වරිපනම් ගාස්තු නොගෙවීම සඳහා දේපල විකිණීමයි

1966 ජූනි 4 වෙනි කාර්තුව අවසාන තෙක් මීට යාව ඇති උපලේඛනයේ සඳහන් දේපල සම්බන්ධයෙන් ලැබිය යුතු හිඟ වරිපනම් බදු සඳහා තහනම් කිරීමට වංචල දේපල නොමැතිවීමට නාගරික සභා ආඥාපනතේ (252) පරිච්ඡේදය 252 වෙනි කොටස අනුව නාගරික කොමසාරිස්වරයා විසින් නිකුත් කරන ලද වරෙන්තුවක බලය පිට තහනම් කරන ලද (1) අවුරුදු 1 සිට 15 දක්වා කුලී සහ ලාබ, (2) ලී දඬු සහ උපදින ද්‍රව්‍ය, (3) ගෙඩි උපකරණ සහ (4) පහත සඳහන් දේපලක් ඒවා වෙනුවෙන් ලැබිය යුතු වරිපනම් බදු සහ

වියදම් යථා කාලයේදී ගෙවනු නොලැබුවහොත් එහි සඳහන් වෙලාවන්හිදී හා පිහිටි ස්ථානයන්හිදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් දන්වා සිටිනු ලැබේ.

මීට, අණ පරිදි,

ඒ. ඩබ්ලිව්. එදිරිසිංහ,
නාගරික කොමසාරිස් වෙනුවට.

නාගරික සභා කාර්යාලය,
නගර ගාලාව, ගාල්ල,
1970 අගෝස්තු මස 3 වෙනි දින.

උපලේඛනය

ප්‍රථමයෙන් සඳහන් කරන ස්ථානයක් විකිණීම ආරම්භ කරන වේලාව එක් එක් දිනයේ පූ.සා. 9.00 ට වේ.

කොටස අංක 10 - ගල්විටුගොඩ
1970 සැප්තැම්බර් මස 10 වෙනි මුහුණපත්තිය

ගල්විටුගොඩ පවුම අංක 1 : - 22.
ගල්විටුගොඩ පවුම අංක 2 : - 5, 5/1, 2/2, 6, 8, 8බී සහ 26ඒ.
ගල්විටුගොඩ පවුම අංක 4 : - 3, 7, 9, 9/1, 9/1ඒ, 11, 11/3, 15/1, 15ඒ සහ 6ඒ.
භිසුම්ප් පාර : - 89ඒ, 91ඒ, 101/11, 105, 113/1, 113/2, 113/3, 115, 115ඒ, 115/1, 117, 133/3, 96, 96/1, 98, 108, 112, 138ඒ, 140/1, 140/2, 142, 148, 150 සහ 150/4.

1970 සැප්තැම්බර් මස 12 වෙනි සෙනසුරාද
කන්දෙවත්ත පවුම අංක 1 : - 1, 19/2ඒ, 25/2, 25/2බී, 25/2සී, 25/2ඒඒ, 25/2ඒඒ, 29, 35, 39/1, 39/2, 51, 4, 8, 32 සහ 34.
කන්දෙවත්ත පවුම අංක 2 : - 18ඒ සහ 22.

කන්දෙවත්ත මුස්ලිම් පල්ලිය පවුම : - 19/2, 19/7, 19/10, 19/11, 19/15, 10 සහ 16/4.

1970 සැප්තැම්බර් මස 16 වෙනි බදාදා
කන්දෙවත්ත පාර : - 29ඒ, 31/1, 33, 41/5, 14ඒ, 16/1, 19, 4, 14, 22/4, 22/5, 24/2 සහ 26/5.
රිච්මන්ඩ් කන්ද පාර : - 48, 66/4, 82/1ඒ, 118, 138/1, 174, 174/1, 176/2, 192/4, 196/3, 216ඒ සහ 226/1.

ශ්‍රී සුමේධ පාර : - 2/1.
විස්කම් පාර : - 6.

කොටස අංක 11 - කලුවැල්ල

1970 සැප්තැම්බර් මස 18 වෙනි සිකුරාදා
කොළඹ පාර : 81/1, 121, 207, 211, 333, 347, 355, 367, 373, 395, 52, 112, 116ඒ, 120, 128/6, 194, 198, 202/1, 202/13, 206ඒ, 220/1, 228/2, 228/3, 234, 238/5, 240/3, 240/10, 244.

1970 සැප්තැම්බර් මස 20 වෙනි ඉරිදා
පළමුවන පවුම : - 23, 27.
භිසුම්ප් පාර : - 17/5.
තිරගෙර පාර : - 55/1, 55/3, 55/7.
දෙවන පවුම : - 25.
දෙමජලරජ පවුම : - 54.
දෙමජලරජ පාර : - 57.

කොටස අංක 12 - දඹල්ල

1970 සැප්තැම්බර් මස 23 වෙනි බදාදා
බෝපේ පාර : - 15/2, 8, 12, 12/1ඒ, 12/2, 16, 16ඒ, 16බී, 16/1, 16/1බී, 16/2, 16/4, 20/3, 24ඒ, 26ඒ, 28/1, 36/4, 38ඒ, 38/1බී, 38/1සී, 38/1ඒ, 42/3, 42/4බී, 42/7බී, 42/8, 42/9ඒ, 42/13, 44, 46/2, 52/2, 60, 66, 70/4, 70/9, 76/1, 82/5, 82/6, 82/7, 82/7ඒ, 82/10, 82/13, 82/14, 88, 108/2, 108/5, 124/7, 124/13, 124/15.

1970 සැප්තැම්බර් මස 25 වෙනි සිකුරාදා
බෝපේ හරස් පාර : - 3/3, 3/5, 3/10, 3/13, 3/15, 3/16, 3/19, 3/20, 3/21, 15, 17, 8, 8ඒ, 8බී, 10/1, 12, 14, 14/11, 14/12, 14/13, 14/14, 16/1, 16/2.

1970 සැප්තැම්බර් මස 27 වෙනි ඉරිදා
කොළඹ පාර : - 415, 417, 417/1, 417ඒ, 419, 423, 427, 435, 445ඒ, 447, 447/1, 451, 457, 457/1, 457/2, 459, 459ඒ, 469, 479/1, 485, 495, 495ඒ, 501ඒ, 501බී, 521, 529/3, 535/1, 535/3, 535/4, 535/7, 549/1, 573/1බී, 573/1ඒ, 575/1, 575/4, 575/7 ඒ, 575/8, 587, 589, 589ඒ, 591ඒ, 593, 595, 613/3, 641.

1970 සැප්තැම්බර් මස 30 වෙනි බදාදා
කොළඹ පාර : - 641/2, 641/3, 643, 655/1, 276, 288බී, 288සී, 288ඒ, 288ඒඒ, 288ඒඒ, 288ඒඒ, 288ඒඒ, 288ඒඒ, 288ඒඒ, 288ඒඒ, 288ඒඒ, 288ඒඒ.

288/1ඒ, 288/1ඒඒ, 288/4, 296, 300, 306, 306/1, 306/3, 306/4, 306/6, 306/7, 306/8, 306/12, 306/15, 306/16, 306/23, 306/27, 306/32, 306/34, 306/35, 306/37, 306/38, 306/39, 306/51.

1970 ඔක්තෝබර් මස 2 වෙනි සිකුරාදා
කොළඹ පාර : - 306/53, 306/55, 306/56, 306/57, 306/59, 306/61, 306/62, 306/65, 306/66, 306/67, 310, 316/1, 316/2, 332, 334, 338, 342/1, 342/1ඒ, 342/1බී, 342/1සී, 342/2, 342/3, 344, 354, 358, 358/2ඒ, 358/2බී, 358/5, 358/7, 358/9, 358/17, 366/1, 368, 370, 372, 376/1, 382, 384, 388/3, 390/2, 408/2.

1970 ඔක්තෝබර් මස 4 වෙනි ඉරිදා
කොළඹ පාර : - 410/1, 410/3, 410/5, 412ඒ, 414බී, 416, 430, 436, 442, 452බී, 458/1, 458/2, 458/3, 458/4, 458/8, 458/9, 458/11, 458/12, 458/13, 460/5, 460/6, 462, 464, 468, 468/2, 468/5, 468/8, 468/8ඒ, 468/13, 468/15, 468/17ඒ, 468/21, 470/1, 470/2, 470/3, 470/4, 484, 504/1, 506, 508/1.

1970 ඔක්තෝබර් මස 6 වෙනි අඟහරුවාදා
කොළඹ පාර : - 508/2, 510, 516/1, 520, 522, 522ඒ, 536/4, 536/5.

1970 ඔක්තෝබර් මස 8 වෙනි මුහුණපත්තිය
කොළඹ පාර : - 542/1, 544බී, 544ඒ, 544ඒඒ, 546/1ඒ, 572, 586, 606/2, 620.

දඹල්ල පවුම 1 : - 3/2, 3/2ඒ, 3/3, 3/3ඒ, 3/4, 3/5, 7/3, 9/2, 9/3, 11/4, 13/2, 13/6, 13/7, 13/10, 25/1බී, 25/2ඒ, 27, 27/4.

1970 ඔක්තෝබර් මස 10 වෙනි සෙනසුරාද
දඹල්ල පවුම 1 : - 29, 29ඒ, 29/2, 31, 33ඒ, 35බී, 35/1, 35/3, 35/5, 45, 49/1, 51, 53 ඒ, 53 බී, 53/1, 2/1, 8/1, 8/2, 10, 14/3, 14/5, 16, 20බී, 24, 24/1, 26, 26/6, 28/1, 28/1බී, 40, 40/2, 40/2ඒ, 50/4, 60/6 ඒ, 60/6බී, 64, 68ඒ, 68/1ඒ, 68/7, 72, 72/1.

1970 ඔක්තෝබර් මස 12 වෙනි සඳුදා
දඹල්ල පවුම 11 : - 5, 11, 13/1, 13/1බී, 13/2බී, 13/7ඒ, 13/12, 13/13, 15ඒ, 15/2ඒ, 17/1, 17/12, 23, 27බී, 27/1, 27/2, 29ඒ, 31ඒ, 31/2, 31/4ඒ, 41/1, 41/3, 41/4, 41/5, 41/6, 41/7, 41/8, 2/2, 2/5, 4, 3/4, 4/4, 4/5, 12/2, 14/3, 14/4, 16, 18/2, 24, 30/1, 34, 36.

1970 ඔක්තෝබර් මස 15 වෙනි මුහුණපත්තිය
ගිංතොට මුඛරියපළ පාර : - 7/1, 7/3, 2.
ගිංගම මාවත : - 1/1, 15/2, 15/3ඒ, 15/7, 15/8, 15/10, 23/3, 59/1, 63, 75/2, 4/1, 20, 24/1, 32/1, 32/2, 32/5, 32/7, 34, 36, 36ඒ, 44/1, 54, 58/2, 58/5, 58/9.
වැලිපිටිමෝදර පාර : - 1/4, 1/7ඒ, 1/11, 17, 19, 21/4, 21/5, 23, 29.

කොටස අංක 13 - කුඹල්වැල්ල

1970 ඔක්තෝබර් මස 17 වෙනි සෙනසුරාද
බෝපේ පාර : - 138, 154/4, 188, 190, 200, 200/1, 208/1, 208/2
භිසුම්ප් පාර : - 47/1, 47/2, 73/8.
කුඹල්වැල්ල පවුම 1 : - 17, 8.
කුඹල්වැල්ල පවුම : - 11, 8, 16.

වසනගොඩ බෝපේ පවුම : - 15/1, 17, 21, 28, 30/1, 40, 42/2, 46/1බී, 46/4, 50, 34/3, 46/1/ඒඒ.

1970 ඔක්තෝබර් මස 19 වෙනි සඳුදා
මසනගොඩ පවුම : - 17ඒ, 31/2, 31/12, 37ඒ, 37/1ඒ, 37/2ඒ, 57, 81/1, 109, 125/5, 139, 139/2, 151/4, 8/1, 18/1, 26, 32/1, 32/4, 48/3, 50/1බී, 50, 50/2, 84, 142, 144, 152, 176/8.

1970 ඔක්තෝබර් මස 23 වෙනි සිකුරාදා
රිච්මන්ඩ් කන්ද පාර : - 25, 41/1, 45, 45/1, 47ඒ, 47/5, 47/6, 47/25, 69/9, 73, 81බී, 89/4, 111, 111ඒ, 129/2, 133/3, 133/4, 147, 149/1, 153, 165, 169/1, 171, 173/2, 173/7, 209බී, 191/8, 237/8, 237/9, 251/12, 237/1ඒ, 237/1බී.

1970 ඔක්තෝබර් මස 25 වෙනි ඉරිදා
සුසුම්ප් පෙදෙස : - 13/1, 17, 29, 37, 39, 41, 45/1, 45/2, 53/2, 53/3, 53/6, 65, 67, 71, 75, 75/1, 75/2, 77, 12/1, 18/1, 24/4, 32, 32/1, 40/5, 42, 44, 46, 52, 52/1, 52/2, 54/1.

1970 ඔක්තෝබර් මස 27 වෙනි අභහරුවාද

වැනුණගොඩ පවුම :—39/3, 45/2, 22/34.
වැනුණගොඩ පාර :—5, 7, 11/1, 11/1එළු, 11/3, 27/1, 33, 35, 37/3, 45/3, 45/5, 6, 8, 8/6, 12, 38, 40/4.

1970 ඔක්තෝබර් මස 30 වෙනි සිකුරාද

වත්වැල්ල පාර :—393බී, 393ඊ, 393ඩී, 397, 399, 409, 417/2, 425/5, 431බී, 433/4, 455, 455/1, 455/2.
ගල්කැටිය පාර :—7/4, 15, 20, 8, 27.

කොට්ඨාශ අංක 14—මඩවලමුල්ල.

1970 ඔක්තෝබර් මස 30 වෙනි සිකුරාද

දේද්දුගොඩ පවුම :—1, 9, 11, 2, 2/1, 8/1, 14.

1970 නොවැම්බර් මස 2 වෙනි සඳුදා

හිරිහුර පාර :—481/1, 493/3, 505, 442, 444, 448, 468, 470, 472, 478, 540, 542, 546, 556/6, 562, 570/2, 570/5, 572/1, 576, 538/1, 538/3, 538/4.

1970 නොවැම්බර් මස 4 වෙනි බදාදා

හිරිහුර හරස් පාර :—11, 31/13, 35/2, 55/2, 55/2එළු, 61, 65, 65/2, 71, 71/1, 81, 87/1, 103/1, 107, 133, 135.
හිරිහුර පවුම :—1, 3/1, 7/2, 7/3, 9/1, 11, 4/5, 4/6, 4/7, 12, 12/2, 12/4, 18/2, 22.

1970 නොවැම්බර් මස 5 වෙනි බ්‍රහස්පතින්දා

කේගල්කන්ද පන්සල පවුම :—7/3, 41/1, 43, 4/2, 6/1, 6/5, 36.

1970 නොවැම්බර් මස 7 වෙනි සෙනසුරාදා

කිකුලම්පිටිය පාර :—30, 32, 32/1, 34, 36, 44/10, 72, 88, 18/4, 20.
කුඹල්වැල්ල පාර :—71/4, 71/6, 71/6බී, 71/6, 71/6එළු, 71/6, 71/6එළු, 71/6බී, 71/6එළු, 75, 77.

1970 නොවැම්බර් මස 9 වෙනි සඳුදා

මඩවලමුල්ල පවුම :—9, 43/1, 45, 47, 49/1, 13/2.
අලුත් පවුම :—29/5, 37/1, 12, 12/1, 36.
අලුත් පවුම (මඩවලමුල්ල) :—7, 21, 10, 12, 20, 44/3, 44.

1970 නොවැම්බර් මස 11 වෙනි බදාදා

පෝයගලකන්ද පන්සල පවුම :—1/1, 9, 13, 21/3, 23/3, 23/6, 8, 16, 20, 26, 26/1, 26/3, 26/5, 30, 28/1.
තල්ගහනේන පවුම :—3, 5, 9/1, 9/3, 11, 13, 15, 17/1, 17/2, 19/4, 19/5, 19/8, 19/9, 21, 27, 2, 10/4, 10/5, 12, 20, 24, 38.

1970 නොවැම්බර් මස 14 වෙනි සෙනසුරාදා

වත්වැල්ල පාර :—336/2, 336/3, 336/4, 336/5, 336/7, 336/8, 336/10, 336/15, 340, 352, 352/1, 352/2, 354/3, 354/5, 354/9, 354/10, 358/4.

කොට්ඨාශ අංක 15—හිරිහුර

1970 නොවැම්බර් මස 16 වෙනි සඳුදා

ඉවුන්ස් පාර :—17/3, 17/4, 17/16, 21, 21, 21එළු, 21එළු, 21/12, 21/14, 25, 25/4, 25/5, 25/6, 25/7, 27, 33/1, 33/4, 33/5, 33/6, 33/7, 33/8, 39, 45, 45/1, 61, 85, 8/1, 8/3, 8/5, 8/9, 8/10, 18/1, 22/3, 30, 30/1, 34, 36/8, 42, 42/6, 44, 50/5, 50/10, 50/12, 52/3, 54, 56, 58/1, 66/3, 70, 70/1, 70, 74/1.

1970 නොවැම්බර් මස 18 වෙනි බදාදා

හිරිහුර රජ පාර :—10/4බී, 22, 28/10, 36/2, 36/5, 42, 42/1, 48/1, 58, 90/2, 98, 98, 102, 102/2, 114/1, 124/2.
හිරිහුර පාර :—618, 620, 628/1, 628/2, 598බී/1, 598බී/2, 598බී, 598බී, 598එළු, 598එළු/1, 598එළු/2, 598එළු/1, 598එළු/2, 598එළු.

1970 නොවැම්බර් මස 22 වෙනි ඉරිදා

මාගුවිලේ පවුම 1 :—17, 29/2, 39/3, 24/4, 36, 38, 40/1, 40/2, 42, 56/2, 60/1, 60/2, 82.
මාගුවිලේ පවුම 2 :—15/1, 6, 28.
මාගුවිලේ පවුම 3 :—3/1, 21/1, 23, 23බී, 21, 10, 10එළු, 10එළු, 10එළු, 10එළු.

1970 නොවැම්බර් මස 24 වෙනි අභහරුවාදා

මොරිය පාර :—69/1, 69/8, 109/1, 127, 145, 147, 165, 169, 223, 241/2, 245/1, 245/2, 245/3.
නාගභවන්ත පේදෙය :—4, 10/4.
අලුත් පවුම :—5, 6, 6/1, 10.
8-540—70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය.

විවිධ දැන්වීම්

ආනවිලුන්දන් පන්තූ ගම් සභාව

මස් පිණිය සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වෙන උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අය විසින් 1970 වර්ෂයට මස් කඩයක් ස්වත්ථාගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍රය නිකුත් කිරීමට ආනවිලුන්දන් පන්තූ ගම් ප්‍රදේශය තුළ යම් කෙනෙක් විරුධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන්කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතක් සංශෝධිතවූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳම	ස්ථානය
ජේ. බී. ඇල්. කුමාර, විල්පත ජනපදය, මුන්දලම	එළ හරස් මස්	බන්තූලමය නිබෙන "රෝඩියයිඩ්" වත්තේ නිබෙන කඩය

ගම් සභා කාර්යාලය,
ආරච්චිකරවුව,
රාජකෘදවු,
1970 ජූලි 31.
8-524—70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

ජී. සී. සමරසිංහ,
ආනවිලුන්දන් පන්තූ ගම් සභාවේ සභාපති.

කුරුණාගල දිස්ත්‍රික්කයේ ඉබ්බාගමුව ගම් සභාව

මස් පිණිය සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් ස්ථානයෙහි 1970 වර්ෂයට මස් පිණිය සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිය බලපත්‍රයක් ඉල්ලා ඇයදීමකක් මා වෙත ඉදිරිපත්කර තිබෙන බව, මස් පිණිය සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 7 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන, ඉබ්බාගමුව ගම් ප්‍රදේශ සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇය විරුද්ධ වන්නේ කුමන හේතූන් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ගම් සභා කාර්යාලය, ඉබ්බාගමුව.
1970 අගෝස්තු 4.

බී. ඇම්. විජයනායක බණ්ඩා,
ඉබ්බාගමුව ගම් සභාවේ සභාපති.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳම	ස්ථානය
1. සුලෙයිමා ලෙයිඩේ මුඩාරස්, මඩිගේ මුදුන්දුව, ඉබ්බාගමුව	... එළහරස් මස් කඩය	... මාරගහමුල වත්ත, මඩිගේ මුදුන්දුව
2. ඇම්. ඇස්. ඇම්. හයිම, කුඹල්අංග, ඉබ්බාගමුව	... එළහරස් මස් කඩය	... වැබඩ කුඹුර, කුඹල්අංග
3. ඒ. මරික්කාර්, කුඹල්අංග, ඉබ්බාගමුව	... එළහරස් මස් කඩය	... ගොරකහහමුල වත්ත, කුඹල්අංග

8-497-70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොට්ටව ගම්සභාව

ගම්සභා ආඥාපනතේ 257 වැනි අධිකාරය යටතේ ගාළු දිස්ත්‍රික්කයේ කොට්ටව ගම්සභාව මගින් සම්මත කරගන්නා ලද පහත සඳහන් යෝජනාව මහජනයාගේ දැනගැනීම පිණිස මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

ශ්‍රී. ජී. ජයසේන,
කොට්ටව ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

ගම්සභා කාර්යාලය,
කොට්ටව,
යක්කලමුල්ල,
1970 අගෝස්තු 2 වෙනි දින.

ගාළු දිස්ත්‍රික්කයේ කොට්ටව ගම්සභාව විසින් 1952 ජූලි මස 25 වැනි දින අංක 10,428 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පලකරන ලද පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා වල 15 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව ප්‍රකාර මෙහි පහත සඳහන් මාසවත් වීට ඉදිරියෙන් දක්වෙන දින සහ පළල අනුව සාද හෝ නැවත සාද හෝ නඩත්තු කරගෙන යා යුතුයයි යනුවෙන් මෙහි සම්මත කර ඇති යෝජනාව මගින් කොට්ටව ගම්සභාව තීරණය කර ඇති බැව් ප්‍රකාශ කරනු ලැබේ.

රැස්වීමේ දිනය : 1970.7.30—යෝජනා අංක 2.

කොට්ටව ගම්සභාව අංක 1—කොට්ටව

පාරේ නම	දිග			පළල
	සැ.	අ.	බ.	
කොට්ටව ගල්ලවත්ත පාර	1	5	0	12
පන්සලවත්ත පාර	0	5	0	12
මාරගහමුලා යද්දෙහිවත්ත පාර	0	9	0	12
කොට්ටව නාත්තෙවිල පාර	3	10	0	12
හොරකදවිල ගිමඩුපොල පාර	1	0	0	12
මාකුඹුර නුගේගොඩ පාර	0	3	0	8
හොරකදවිල ගම්මැදද පාර	0	25	0	12
ගිමඩුපොල මාරගහමුලා පාර	2	0	0	12
බොරළුකඩ මුලා පාර	0	45	0	12
හිරියාලගොඩ නැවුන්ගල පාර	0	35	0	12
ගොන්නැහුව හා ගලගොඩ, හැලකර පාරවල්	2	20	0	12

කොට්ටව ගම්සභාව අංක 2—නැවුන්ගල

පාරේ නම	දිග			පළල
	සැ.	අ.	බ.	
මහභවිල තෙල්ලඹුර පාර	0	60	0	14
මාරගහමුලා බටලන්දගොඩ පාර	0	60	0	8
ගිමඩුපොල පාර	0	30	0	12
බඹරමුල්ල මහේස්ලන්ද පාර	0	40	0	14

කොට්ටව ගම්සභාව අංක 3—ඉහළනාකියාදෙණිය

පාරේ නම	දිග			පළල
	සැ.	අ.	බ.	
තෙල්ලඹුර හිරියාවල පාර	0	60	0	15
පොල්කොරවුට් කොට්ටව තෙල්ලඹුර පාර	0	36	0	6
හිරියාවල බිටුල පාර හරහා ආදගල පාර	0	20	0	6

කොට්ටව ගම්සභාව අංක 4—පහළනාකියාදෙණිය

පාරේ නම	දිග			පළල
	සැ.	අ.	බ.	
නාකියාදෙණිය යක්කලමුල්ල/ශ්‍රීරජයපොල මාවත	3	65	0	15
කම්මිවිය දුම්මලම්බ කන්ද පාර	0	40	0	8
නාකියාදෙණිය තලංගහ පාර	0	40	0	18
නාකියාදෙණිය මිරිස්වැල්ල පාර	0	60	0	12
නාකියාදෙණිය සුසානභූමි පාර	0	30	0	12

කොට්ටව ගම්සභාව අංක 5—උඩුමලගල

පාරේ නම	දිග			පළල
	සැ.	අ.	බ.	
මැදෝවිට නබදව පාර	0	52	0	12
කැකිල්ලවත්ත නාරංගහම්බිට පාර	0	33	0	12
කනනේරියන අප්පුට්ට පාර	0	18	0	12
රණපති මාවත පාර	0	25	0	12

කොට්ටව ගම්සභාව අංක 6—නාවල

පාරේ නම	දිග			පළල
	සැ.	අ.	බ.	
අකුලහේන තලාව පාර	3	60	0	12
විසිහවුල්හේන පිලියෙල නිල්මාවත	2	40	0	18
අමරසිංහ මාවත	0	20	0	12
හත්හවුල්හේන පුස්සගොඩ ඇල්ලදෙල පාර	0	40	0	12
ගබ්බලගොඩ උල්හේන පාර	0	20	0	12
අද්දරම්බිට පැපිලියගොඩ උඩුමුල්ල පොහොසත් කොළඹය පාර	0	60	0	12
පුස්සගොඩ ඉදුරගොඩකන්ද නවහවුල්හේන පාර	1	0	0	12
පුස්සගොඩ ඉදුරහන්දිය පාර	0	40	0	12

කොට්ටව ගම්සභාව අංක 7—තෙල්ලඹුර

පාරේ නම	දිග			පළල
	සැ.	අ.	බ.	
තෙල්ලඹුර 14 හන්දිය නාවල පාර	2	0	0	18
පානවිටිය වත්ත මහභවිල පාර	0	60	0	12
තෙල්ලඹුර මහභවිත්ත උළුමලගල පාර	1	40	0	12
දඩපිටියවත්ත උඩුමලගල පාර	0	60	0	18
නුගහභවත්ත පෙටියගොඩ පාර	0	60	0	12
ගොරකදවු මහේස්ලන්ද පාර	1	0	0	14
දඩපිටිය වත්ත ගිමඩුපොල පාර	1	0	0	15

කොට්ටව ගම්සභාව අංක 8—තල්ගම්පල

පාරේ නම	දිග			පළල
	සැ.	අ.	බ.	
තල්ගම්පල සිතලදෙර සුමනසාර මාවත	1	20	0	16
වඩුගෙදරවත්ත සිතලදෙල පාර	1	40	0	16
නාරාවල වත්ත වැව්ගොඩ කන්ද පාර	0	40	0	12
හොරවංගු මන්ඩගල කන්ද පාර	1	0	0	14
ඉලක්කන්දියවත්ත ගල්ගොඩ කන්ද පාර	0	40	0	12

කොට්ටව ගම්සභාව අංක 9—උඩුබැට්ටව

පාරේ නම	දිග			පළල
	සැ.	අ.	බ.	
ගොනාමුල්ල හියාල පාර	0	20	0	12
ගොනාමුල්ල උඩුබැට්ටව පාර	1	0	0	12
පැදිමැල්ල කන්ද පාර	0	60	0	12
උඩුබැට්ටව වත්තෙහේන පාර	1	0	0	12
වැලිදෙණිය පත්ත මග පාර	1	0	0	12
තල්ගම්පල ශ්‍රීධර්මාරාම පාර	1	40	0	14
හිනිගල්ගොඩැල්ල උඩුබැට්ටව පාර	0	40	0	12

8-520-70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952 කේ අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ හඳුනාගත් දිස්ත්‍රික්කයේ මුත්තේස්සරම් ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත පදනම් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන සභා නිවාස කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍ය වරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1953 කේ අප්‍රේල් මස 10 වැනි දින අංක 10,517 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද්දාවූද උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1953 කේ අගෝස්තු මස 7 දින අංක 10,560 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූද පොදු ව්‍යවස්ථා වල 1 සිට 37 දක්වා වූ (1-37 යන දෙනම ඇතුළුව) V වන කණ්ඩායමේ 4 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව (හැරද වේ) කණ්ඩායම පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් 1963 ජූනි මස 21 වැනි දින අංක 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකරණ ලද්දාවූද උත්තර මන්ත්‍රී

මණ්ඩලය හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරණ ලද බව 1965 ජනවාරි මස 8 වැනි දින අංක 14,287 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරණ ලද්දාවූද පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 38 වැනි කණ්ඩායම සහ පළාත් පාලන ආමති වරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1966 ජූලි මස 8 වැනි දින අංක 14,703 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරණ ලද්දාවූද උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරණ ලද බව 1969 ජනවාරි මස 3 වන දින අංක 14,835 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරණ ලද්දාවූද පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල අංක 39 සිට 41 දක්වා වූ කණ්ඩායමේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට මුත්තේස්සරම් ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වන පරිච්ඡේදය) 3 වන වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

කේ. ජී. පුංචිසිංහෙදා,
මුත්තේස්සරම් ගම්සභාවේ සභාපති.

1970 ජූලි 15 වන දින,
මුත්තේස්සරම් ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.

8-528-70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

නාරම්මල ගම්සභාව

ගල්වංගුවේ සිට රජමහා විහාරය-තෙත් වැටි ඇති අඩි පාර

මහිලා පැත්තැතිගොඩ මුත්තේස්සරම් පල්ලිය අසල සිට ගල්වංගුව දක්වා වැවේවත්ත නැමැති ඉඩමේ දකුණු මායිමෙන් තිබූ අඩි 4 ක් පමණ පළල් වූ පාර වෙනුවට, එම ඉඩමේ උතුරු පැත්තෙන් අඩි 8 ක් පළල සිටින සේ සකස්කර ඇති පාර ගම්සභාවට භාරගෙන ඉදිරි නඩත්තුව කරගෙන යන ලෙසට ඉල්ලුමක් ඉදිරිපත් කර තිබූ, මහිලා පැත්තැතිගොඩ අහමදුලෙබිබිගේ ගමිදු ලෙබිබි මහතාගේ ලිපිය හා එය පරීක්ෂා කර ඉදිරිපත් කර තිබූ කාරකසභා වාර්තාවද සභාව හමුවේ තබන ලදී. ඉඩමේ උතුරු පැත්තෙන් සකස් කර ඇති අඩි 8 ප්‍රමාණයේ පාරෙන් කුඹුරුවලට වැක්වී ගෙන යාමට පහසුකම්

ඇති නිසාත්, එය නඩත්තුව පහසුවන නිසාත්, එම ඉඩමේ දකුණු පැත්තෙන් ඇති අඩිපාර වෙනුවට, උතුරු පැත්තෙන් සකස් කර ඇති පාර කොටස ගම්සභාවට පවරාගෙන එහි ඉදිරි නඩත්තුව ගම්සභාව මගින් කළ යුතු බවට ක්‍රියාත්මකවීමට ගම්සභා නියෝජිත මහතා යෝජනා කළේත්, මීටාම ගම්සභා නියෝජිත මහතාගේ ස්ඵරත් වශයෙන් පසු ඒකච්ඡේදයෙන් සභාසම්මත විය.

70. 7. 14 වෙනි දින පැවැති රැස්වීමේදී සභාසම්මත වූ අංක 4 (17) දරණ යෝජනාවේ සභා පිටපතක් බවට සහතික කරමි.

නාරම්මල ගම්සභාවේ සභාපතිතුමා.

8-530-70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

බදුල්ල මහ නගර සභාව

ජලනීතිකා යෝජනා

බදුල්ල මහ නගර සභා සීමාව තුළ ජලනීතිකා උවදුර පවතින බැවින් එම නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටි පෞද්ගලික ගොඩනැගිල්ලක, ගෙම් දුලක හෝ ගෙවත්තක නොවන්නාවූ අන්‍ය ප්‍රසිද්ධ ස්ථානයක හෝ පාරක, හමුවන, දඹාවනේ යන නැතහොත් බැඳ නොතබන ලද්දාවූ හෝ දක්කා ගෙන නොයනු ලබන්නාවූ කිසියම් සුන්බයෙකු (බල්ලකු හෝ බැල්ලියෙකු) මා විසින් ලියවිල්ලකින් බලය පවරනු ලබන අයෙකු විසින් එවෙලේම විනාශ කරනු ලබන බව (ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ 476 වැනි පරිච්ඡේදය වන) ජල

නීතිකා ආඥාපනතේ 11 වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් ප්‍රකාශ කරනු ලැබේ.

මෙම ප්‍රකාශනය මෙදින සිට මෙම වර්ෂයේ දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දින තෙක් බල පවත්වනවා ඇත.

ටී. ඩී. ඇන්. පෙරේරා,
නාගරික කොමසාරිස්,
බදුල්ල.

බදුල්ල මහ නගර සභා කාර්යාලයේ දීය,
බදුල්ල,
1970. 7. 28 දින.

8-532-70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

දෙඩන්දුව සුළු නගර සභාව

1970 වර්ෂයේ වරිපනම් ලේඛන

1970 වර්ෂය වෙනුවෙන් පිළියෙල වී ඇති දොන්දුව සුළු නගර සභා සීමාවේ වරිපනම් ලේඛන රාජකාරී වේලාවන් තුළ මෙම කාර්යාලයේදී පරීක්ෂා කිරීම පිණිස විවෘතව ඇති බව (256 වැනි අධිකාරය වන) සුලු නගර සභා ආඥාපනතේ 165 වැනි වගන්තියේ කියවෙන

(252 වැනි අධිකාරය වන) මහ නගර සභා ආඥාපනතේ 235 (1) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

බඩ්ඩිච්චි. ඇස්. ජයසූරිය,
සභාපති,
දෙඩන්දුව සුලු නගර සභාව.

1970 මැයි මස 31 වැනි දින,
දොඩන්දුව සුලු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

8-522/1-70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

දෙඩන්දුව සුළු නගර සභාව

1970 වර්ෂයේ දේපල බද්ද පැනවීම

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුලු නගර සභා ආඥාපනත යටතේ 1969 වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් දේපල බදු 1970 වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට දොඩන්දුව සුලු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙම සුලු නගර සභා සීමාව තුළ තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට අට බැගින් වූ වාර්ෂික බද්ද පිළිවෙලින් ජූනි 30 සහ දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන් වන පරිදි කොටස් දෙකින් ගෙවිය හැකිවේ.

බඩ්ඩිච්චි. ඇස්. ජයසූරිය,
සභාපති,

1970 මැයි මස 31 වැනි දින, දොඩන්දුව සුලු නගර සභාව.

දොඩන්දුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
8-522/2-70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

මුල් ලේඛනව සුළු නගර සභාව

ජලනීතික රෝගය

ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත අණපනත් පිළිබඳ "ජල නීතික ආඥා පනතේ" (476 වන පරිච්ඡේදය) 11 වන වගන්තිය ප්‍රකාර මුල් ලේඛනව සුළු නගර සභා සීමාව තුල පිහිටි පෞද්ගලික ගොඩනැගිල්ලක, ගෙවිදුලක, නැවතෝන් ගෙවත්තක නොවූ අන් ප්‍රසිද්ධ සාධකයක හෝ පාරක හමුවන දඩුවමක් යන නැතහොත් එක්කරගෙන නොගනු ලබන යම්කිසි බල්ලෙකු හෝ බැල්ලියෙකු මා විසින් ලියවිල්ලකින් දෙන ලද බලපත්‍රයක් ලත් අයෙකු විසින් එවෙලේම විනාශ කරනු ලබන බව මෙයින් ප්‍රකාශනය කරනු ලැබේ.

මෙම ප්‍රකාශනය 1970 අගෝස්තු මස 1 දින සිට මාස හයක් ඉදිරියට වලංගු වන්නේය.

බබ්ලිවි. ඒ. ඩී. නොල්සන් නන් දැතිලක සභාපති,
මුල් ලේඛනව සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
මුල් ලේඛනව,
අංගොඩ,

1970 අගෝස්තු මස 6 වන දින දී ය.
8-503—70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

පොලොන්නරුව සුළු නගර සභාව

1970 වර්ෂයේ ලේඛන

1970 වර්ෂය සඳහා මෙම සුළු නගර සභාවේ වරිපණම් ලේඛන සුදානම්ව ඇති බවත්, එම ලේඛන කාර්යාල වේලාවන්හිදී පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා තබා ඇති බවත්, 256 වන අධිකාරය වූ සුළු නගර සභා ආඥා පනතේ 165 වන වගන්තියෙන් කියවෙන පරිදි, 252 වැනි

අධිකාරය වූ මහ නගර සභා ආඥා පනතේ අංක 235 (1) දරණ වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

පු. ටී. බොද්ධසර,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, පොලොන්නරුව.

1970 ජූලි 29 වන දින,
පොලොන්නරුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
8-533—70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ නාරත්තල ගම්සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනා එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනා

1. පළාත් පාලන ආමතිවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලබ 1963 ජූනි මස 21 වැනි දින අංක 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද්දාවූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1965 ජනවාරි මස 8 වැනි දින අංක 14,287 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනය යටතේ ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූ, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 38 වැනි කාණ්ඩය මෙම යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට නාරත්තල ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කරනු ලැබේ.

2. පළාත් පාලන ආමතිවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලබ 1966 ජූලි මස 8 වැනි දින අංක 14,703 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද්දාවූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1969 ජනවාරි මස 3 වැනි දින අංක 14,835 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනය යටතේ ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූ, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 41 වැනි කාණ්ඩය මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට නාරත්තල ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

එස්. කේ. සුරිආරච්චි,
නාරත්තල ගම්සභාවේ සභාපති.

1970 අගෝස්තු 4,
නාරත්තල ගම්සභාව,
දෙල්ගොඩ.

8-535—70.8.14 දින අංක 14,919 දරන ගැසට් පත්‍රය

කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ වෙල්ගමපළාත ගම්සභාව

දියුණු ගම්ප්‍රදේශ ප්‍රකාශයට පත් කිරීම

පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ වෙල්ගම පළාත ගම්සභා සීමා ප්‍රදේශයට අයත් මෙහි පහත ප්‍රදේශයන් ගම්සභා ආඥාපනතේ 257 වන අධිකාරයේ 37 ඒ වගන්තිය යටතේ කළුතර සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස් තුමාගේ අනුමැති ඇතිව දියුණු ප්‍රදේශයක් ලෙස ප්‍රකාශයට පමුණුවා ඇති බැව් මහජනයාගේ දැනගැනීම සඳහා මෙයින් දැනුම්දෙනු ලැබේ.

ආර්. ඩී. ඒබ්‍රහම් අප්පුහම්,
වෙල්ගම පළාත ගම්සභාවේ සභාපති.

ගම්සභාව,
වෙල්ගම,
බුලත්සිංහල.
70.8.3.

නැගෙනහිරට: ඉහත ලක්ෂයේ සිට හොරණ කලවැල්ලාව පාරේ මධ්‍ය රේඛාවට යාර 220 ක් ඇතිත් හා ඊට සමාන්තරව සිටින ලෙස එම පාරේ නැගෙනහිර දෙසින් සිටින ලෙස ඇඳි රේඛාව ඔස්සේ දකුණු දෙසට විහිද හොරණ කලවැල්ලාව පාරේ 26 වෙනි සැතපුම් කණුව හරහා යන ලෙස සහ එම මධ්‍ය රේඛාවට ලම්බකව සිටින ලෙස ඇඳි රේඛාව ඉහතකී සමාන්තර රේඛාව කැපීයන ලක්ෂය දක්වාද;

දකුණට: ඉහතකී ලක්ෂයේ සිට හොරණ කලවැල්ලාව පාරේ 26 වෙනි සැතපුම් කණුව හරහා එම පාරේ මධ්‍ය රේඛාවට ලම්බකව සිටින ලෙස ඇඳි සෘජු රේඛාව ඔස්සේ බටහිර දෙසට විහිද එම පාරේ මධ්‍ය රේඛාවට සමාන්තරව හා යාර 220 ක් ඇතිත් සිටින ලෙස බටහිර දෙසින් ඇඳි රේඛාව කැපී යන ලක්ෂය දක්වාද;

බටහිරට: ඉහතකී ලක්ෂයේ සිට හොරණ කලවැල්ලාව පාරේ මධ්‍ය රේඛාවට සමාන්තරව හා ඊට යාර 220 ක් ඇතිත් බටහිර දෙසින් ඇඳි රේඛාව ඔස්සේ උතුරු දෙසට විහිද ආරම්භක ලක්ෂය හමුවන ස්ථානයට වෙයි.

දියුණු ගම්ප්‍රදේශ අංක 1 ඇ ගල්මය

උතුරට: හොරණ කලවැල්ලාව පාරේ මධ්‍ය රේඛාවට සමාන්තරව හා ඊට යාර 220 ක් ඇතිත් සිටින ලෙස එම පාරේ බටහිර දිගින් අඳින ලද රේඛාව කලවැල්ලාව හොරණ පාරේ 27 වෙනි සැතපුම් කණුව හරහා යන ලෙස සහ කලවැල්ලාව හොරණ පාරේ මධ්‍ය රේඛාවට ලම්බකව සිටින ලෙස අඳින ලද රේඛාව, ඉහතකී සමාන්තර රේඛාව කැපීයන ලක්ෂයේ සිට නැගෙනහිර දෙසට විහිද ඉහතකී කලවැල්ලාව හොරණ පාරේ මධ්‍ය රේඛාවට සමාන්තරව හා ඊට යාර 220 ක් ඇතිත් එම පාරේ නැගෙනහිර දෙසින් ඇඳි සමාන්තර රේඛාව ඉහතකී ලම්බක රේඛාව කැපීයන ලක්ෂය දක්වාද;

දියුණු ගම්ප්‍රදේශ අංක 2 පහලවෙල්ගම

උතුරට: කලවැල්ලාව හොරණ පාරේ මධ්‍ය රේඛාවට යාර 220 ක් ඇතිත් සහ ඊට සමාන්තරව සිටින ලෙස එම පාරේ බටහිර දෙසින් සිටින ලෙස අඳින ලද සමාන්තර රේඛාව, කලවැල්ලාව-හොරණ පාරේ 24 වෙනි සැතපුම් කණුව හරහා සහ එම පාරේ මධ්‍ය රේඛාවට ලම්බකව සිටින ලෙස ඇඳි රේඛාව ඉහතකී සමාන්තර රේඛාව කැපීයන ලක්ෂයේ සිට නැගෙනහිර දෙසට විහිද එම පාරේ මධ්‍ය රේඛාවට සමාන්තරව හා යාර 220 ක් ඇතිත් සිටින ලෙස නැගෙනහිර දෙසින් සිටින ලෙස අඳින ලද සමාන්තර රේඛාව ඉහතකී ලම්බක රේඛාව කැපී යන ලක්ෂය දක්වාද;

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සක්පතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළ කළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දන්වීම් අප්‍රමාදව, එහි ලැබීමට සැහෙන වේලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දන්වීම් ඇතුළත් වනවාක් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවට ද හේතු වන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුයි.

උපලේඛනය

1970

මාසය	පළ කිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
ජූනි	70. 6. 5 සිකුරාදා	70. 5.29 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 6.11 බ්‍රහස්පතින්ද	70. 6. 5 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 6.18 බ්‍රහස්පතින්ද	70. 6.11 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70. 6.25 බ්‍රහස්පතින්ද	70. 6.18 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
ජූලි	70. 7. 2 බ්‍රහස්පතින්ද	70. 6.25 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70. 7.10 සිකුරාදා	70. 7. 2 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70. 7.17 සිකුරාදා	70. 7.10 සිකුරාදා දහවල් 12.0
	70. 7.24 සිකුරාදා	70. 7.17 සිකුරාදා දහවල් 12.0
	70. 7.31 සිකුරාදා	70. 7.24 සිකුරාදා දහවල් 12.0
අගෝස්තු	70. 8. 7 සිකුරාදා	70. 7.30 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70. 8.14 සිකුරාදා	70. 8. 7 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 8.21 සිකුරාදා	70. 8.14 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 8.28 සිකුරාදා	70. 8.21 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
සැප්තැම්බර්	70. 9. 4 සිකුරාදා	70. 8.28 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 9.11 සිකුරාදා	70. 9. 4 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 9.18 සිකුරාදා	70. 9.11 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 9.25 සිකුරාදා	70. 9.18 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර්	70.10. 2 සිකුරාදා	70. 9.25 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70.10. 9 සිකුරාදා	70.10. 2 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70.10.16 සිකුරාදා	70.10. 9 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70.10.23 සිකුරාදා	70.10.16 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70.10.30 සිකුරාදා	70.10.23 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
නොවැම්බර්	70.11. 5 බ්‍රහස්පතින්ද	70.10.30 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70.11.12 බ්‍රහස්පතින්ද	70.11. 5 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70.11.20 සිකුරාදා	70.11.12 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70.11.27 සිකුරාදා	70.11.20 සිකුරාදා දහවල් 12.0
දෙසැම්බර්	70.12. 4 සිකුරාදා	70.11.27 සිකුරාදා දහවල් 12.0
	70.12.11 සිකුරාදා	70.12. 4 සිකුරාදා දහවල් 12.0
	70.12.18 සිකුරාදා	70.12.10 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70.12.24 බ්‍රහස්පතින්ද	70.12.17 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70.12.31 බ්‍රහස්පතින්ද	70.12.24 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1970 මාර්තු 5 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපතියගේ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.